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Máme za sebou sviatok všet-
kých detí. Niektoré školské 
zariadenia, ale aj DHZ v mest-
ských častiach pripravili zábavný 
program pre deti a rodičov vo 
svojich areáloch, a niektoré školy 
a škôlky oslavy dňa detí ešte len 
čakajú. Dodržali sme tradíciu 
a navštívili aj materské škôlky  
a odovzdali deťom malé prekva-
penia. Skvelý program si pripravi-
la Púchovská kultúra s.r.o., ktorý 
očaril deti a ich rodičov a spoločne 
im umožnil stráviť deň v Divadle 
Púchov. Deti a mládež majú za se- 
bou aj náročné dni spojené s 
maturitou a skladaním absol-
ventských skúšok.

Bolo mi cťou byť súčasťou 
odovzdania maturitných vysved- 
čení absolventom Gymnázia 
v Púchove a Strednej odbornej 
školy priemyselných technológií 
v Púchove. Maturita nie je len 
skúškou vedomostí, je to aj skúš-
ka dospelosti, odvahy a pripra-
venosti postaviť sa svetu. Milí 
absolventi, buďte zdraví a plní 
nadšenia pri spoznávaní života  
a napĺňajte svoj život vedo-
mosťami, poznatkami, cestova- 
ním, spoznávaním a plnením 
svojich plánov a cieľov. Buďte 
dobrými ľuďmi, ktorých srdcia 
budú naplnené láskou, toleran-
ciou a porozumením. Poďako-
vanie patrí rodičom a učiteľom 
– za ich trpezlivosť, podporu  
a vieru vo vás. Zo srdca Vám 
prajem veľa šťastia.

Nádherný umelecký zážitok sme 
mali možnosť pocítiť aj na absol- 
ventských podujatiach ZUŠ v 
Púchove (v Malom župnom 
dome) a ZUŠ v Ilave (v Divadle 
v Púchove). Obe podujatia boli 
nádherné a plné skvelých výko-
nov absolventov. Absolventi 
ZUŠ v Púchove Nellka, Laura  
a Paulínka z tried pána Olšáka, 
pani Žatkovej a pani Olšáko-
vej sa predstavili hrou na klavíri  
a spevom a všetci podali výni-
močný výkon. Absolventi taneč-
ného odboru ZUŠ v Ilave pod 
vedením pani učiteľky Tóthovej 
v spolupráci so ZUŠ v Púchove 
sa predstavili silným emotívnym 
predstavením zobrazujúcim ob- 
dobie silného holokaustu na 
území Slovenska, prvého trans-
portu mladých dievčat do pra- 
covného tábora a zároveň vzdali 
úctu osobnosti a silnému život-
nému príbehu pána profesora 
Traubnera, rodáka z  Ilavy. 

Svojou prítomnosťou na tomto 
predstavení nás poctili aj pán 
primátor z Ilavy a pani Traubne-
rová. Blahoželám ku famóznym  

vystúpeniam ako aj k úspešnému 
ukončeniu štúdia všetkým absol-
ventom ZUŠ a prajem veľa ďalších 
umeleckých, osobných a študij-
ných úspechov.

Nádherný bol aj benefičný a zá- 
roveň absolventský koncert ZUŠ 
v Púchove, kde sa spojil unikátny 
umelecký zážitok a charitatívna 
pomoc rodinám, ktoré to v súčas-

nosti veľmi potrebujú. Vypočuli 
sme si nádherné skladby v preve-
dení 5 absolventov ZUŠ a bol to 
naozaj zážitok. Blahoželám ab- 
solventom: Barborke, Alici, Evelin, 
Samuelovi a Kristínke. Všet-
kým absolventom prajem veľa 
úspechov v ďalšej etape života  
a ďakujem za krásnu reprezentá-
ciu mesta Púchov. Poďakovanie 
patrí aj pedagógom, rodičom  
a samozrejme Vám, ktorí ste prišli 
a podporili vznešený účel tohto 
koncertu. 

Počas predchádzajúceho víken-
du naše mesto žilo dychovou 
hudbou. ODDYCHOVKA 2026 
- 28. ročník celoštátnej postupo-
vej súťaže a prehliadky dychovej 
hudby bol  slávnostne zahájený 
a pokračoval aj krásnym sprievo-
dom detí a mládeže po meste. 

Úžasné veci sa udiali aj v špor-
te. Naši volejbalisti „Juniori“ MŠK 
Púchov sa stali majstrami Sloven-
ska a starší žiaci zase získali bronz. 
Obrovské úspechy dosiahli aj 
naše Nelly z Centra voľného času 
Včielka a tiež AB Kids Akademy 
(majstri sveta). S nimi všetkými 
strávime spoločne čas aj na blížia-
cich sa stretnutiach a podujatiach 
a tieto úspechy si samostatne 
ešte pripomenieme. Sme na nich 
veľmi hrdí.

Krásne chvíle sme strávili aj so 
seniormi. CSS Chmelinec dosta-
lo krásny darček k narodeninám,  

a to v podobe diela, ktorý zhod-
notil, zabezpečil a obnovil objekt 
CSS, a to v hodnote viac ako  
2,5 mil. eur. Toto zariadenie je  
v zriaďovateľskej pôsobnosti TSK 
a sociálnu činnosť vykonáva pre 
svojich klientov nielen z mesta 
Púchov, ale širokého okolia už 
dlhých 40 rokov. Predseda TSK 
zároveň odovzdal zariadeniu 

hmotný dar – oddychovú sedaciu 
súpravu. Spojili sa teda dve krás-
ne akcie: oslava 40. narodenín 
zariadenia a zároveň slávnostné 
odovzdanie diela protipožiarnej 
ochrany sociálneho zariadenia, 
ktorého investorom a staveb-
níkom bol Trenčiansky samo-
správny kraj. Po posvätení a 
slávnostnom prestrihnutí pásky, 
sme spoločne prešli časťou budo-
vy zariadenia a stretli sa viacerými 
klientami. V mene mesta Púchov 
mi bolo cťou odovzdať pani 
riaditeľke „Pamätný list“ a pobla-
hoželať k výročiu, poďakovať za 
prácu všetkým zamestnancom  
a popriať im všetkým, ale aj  
klientom hlavne veľa zdravia, 
optimizmu, porozumenia, trpez- 
livosti a lásky. Ďakujem za pozva-
nie a možnosť stráviť túto sláv-
nostnú chvíľu s ľuďmi, ktorí tejto 
práci venujú svoje srdce.

“Vek je otázkou mysle, ak Vám 
neprekáža, tak na ňom nezáleží!“ 
Aj týmito slovami Marka Twaina 
som sa prihovorila našim jubi-
lantom. V Divadle sme aspoň na 
chvíľku mohli spoločne osláviť 
životné jubileá Púchovčanov, 
ktorým som spolu s poslanca-
mi MsZ Irenkou Kováčikovou, 
Jurajom Lednickým a Lukášom 
Ranikom, osobne poblahoželala 
a popriala do ďalších dní hlav-
ne zdravie, pohodu, optimiz-
mus, Božie požehnanie a veľa 

energie na zvládnutie aj tých 
ťažších dní, ktoré občas všetci 
prežívame. Ďakujem jubilantom 
za to, že prijali pozvanie na túto 
krásnu slávnosť, pretože vďaka 
veľmi bohatej účasti oslávencov 
sme spoločne so ZUŠ v Púchove  
a kolegyňami z mestského úradu 
a Púchovskej kultúry vytvorili 
veselú a príjemnú  atmosféru.

A popritom všetkom staviame, 
budujeme, rekonštruujeme. Na 
škole ZŠ Mládežnícka sa dokon- 
čila rekonštrukcia strechy a pri- 
pravuje sa realizácia opravy ihris-
ka pri tejto škole. Práce intenzív- 
ne prebiehajú na novom auto-
busovom nástupišti Conti.  
V areáli ZŠ Komenského sa bu- 
duje moderný športový areál  
a dokončuje sa zateplenie objek-
tu Družiny. V areáli MŠK vzniká 
nové krásne ihrisko a na Samo-
tách sa dokončuje budovanie 
vodovodu a kanalizácie. Aktívne 
sa pracuje už aj na rekonštrukcii 
cesty Jilemnického a Jesenského 
a tiež vo vnútrobloku za Hasič-
skou stanicou v Púchove. Doplnil 
sa nový autobusový prístrešok 
pred Poštou v meste a krásne 
ohnisko pre trávenie spoločné-
ho času vzniká na Ilonke. Prebie-
hajú aj opravy ciest vo viacerých 
častiach mesta.

Minulý týždeň som sa v Bratisla-
ve zúčastnila 38. snemu Združe-
nia miest a obcí Slovenska, ale aj 
diskusie „Otvorená kultúra“, kde 
som prezentovala príklady dobrej 
praxe v oblasti kultúry. V Horov-
ciach sme zahájili sezónu hodov  
v regióne a „Horovecké hody“ boli 
naozaj úspešné. Skvelou akciou 
bol aj festival grafitov v Púchove.

Pred nami je opäť veľa udalostí 
(Galavečer Ab Kids, Včielka vás 
baví, Folklórny Púchov, premié-
ra Divadla Makyta, Olympiáda 
materských škôl...), ale i mestská 
rada. 

Prajem Vám, milí priatelia, 
radostné dni a spomeňte si na 
slová pápeža Františka. „Vždy keď 
máš možnosť, daruj úsmev nezná-
memu. Mohlo by to byť jediné 
gesto lásky, ktoré v ten deň dosta-
ne.“ A ak sa nám aj stane niečo 
zlé a smutné, pripomeňme si, že 
„žiaden mrak nie je taký temný, aby 
cezeň neprenikol lúč slnka.“ Zvyk-
nime si hovoriť o požehnaniach 
viac ako o starostiach. Keď šírime 
pozitívnu energiu, dostane sa 
nám väčšieho požehnania. Kam 
smeruje naša pozornosť, tam 
prúdi energia.

Katarína Heneková

Slovami primátorky: „Najdôležitejšia úloha  
každého dňa je nájsť dôvod na úsmev.“

Absolventský koncert v Malom župnom dome
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Vo štvrtok 28. mája 2026 sa sym-
bolicky skončila jedna životná etapa 
pre študentov Gymnázia Púchov. V 
divadle sa konalo slávnostné odo-
vzdávanie maturitných vysvedčení, 
ktoré pripravilo Oddelenie školstva, 

mládeže, športu a kultúry v spolu-
práci s Gymnáziom Púchov.

V úvode zaznela slovenská a eu-
rópska hymna. Slávnosť otvorila 
príhovorom Monika Struhárová, 
referent pre ZPOZ a kultúru, ktorá 
sprevádzala celou slávnosťou. Po 
nej  sa prihovorila primátorka mes-
ta Púchov Katarína Heneková, ktorá 
venovala prianie študentom: „Drahí 
absolventi, prajem vám, aby ste v ži-
vote našli nielen úspech, ale aj pokoj, 

priateľstvo a radosť z toho, čo robíte. 
Nech sa vám darí robiť správne roz-
hodnutia, nech si zachováte zdravý 
rozum, otvorené srdce a schopnosť 
vidieť v ľuďoch to dobré. Nestraťte zve-
davosť, cestujte, spoznávajte, objavuj-
te, čítajte, diskutujte, ale aj počúvajte 
tých skúsenejších. Prajem vám, aby ste 
mali odvahu ozvať sa, keď sa deje ne-
spravodlivosť, a aby vám nikdy nebolo 
ľahostajné, v akej spoločnosti žijete.“  

Zároveň sa poďakovala pedagó-

gom aj rodičom za ich podporu a 
obetavosť. Osobitné slová venovala 
aj riaditeľovi gymnázia, ktorému sa 
končí funkčné obdobie: „Chcem vy-
jadriť úctu, obdiv a veľké poďakovanie 
za spoluprácu aj z pozície primátorky 

mesta a zároveň poďakovanie ako 
človeku, ktorý ma veľa vecí naučil.“

K absolventom a prítomným hos-
ťom sa prihovoril aj riaditeľ Gym-
názia Púchov, Miroslav Kubičár. Vo 
svojom prejave povedal: „Viem, že je 
vo vás múdrosť, inteligencia, že máte 
srdce na správnom mieste. A ešte sa 
pristavím pri tých hodnotách. Zaob-
starajte si pomyselné malé zrkadiel-
ko, nie zo samoľúbosti. Pamätajte, že 
máte byť schopní sa pozrieť do zrkadla 

na seba, a to pri štúdiu, práci, kariére 
a pri napĺňaní svojich ambícií. Majte, 
prosím, vždy čistý štít.“

Študenti tried 4. A, 4. B a Oktávy si 
následne prevzali maturitné vysved-
čenia z rúk riaditeľa školy, primátor-
ky mesta a triednych učiteľov. Viacerí 
žiaci boli ocenení aj za výnimočné 
študijné výsledky a reprezentáciu 
školy. Ocenenie Maturant roka zís-
kala Leisha Taurani. V tomto ročníku 
spolu ukončilo štúdium 69 študen-

tov.
V mene absolventov vystúpila 

Noemi Faboková, ktorá vo svojom 
príhovore poďakovala učiteľom i 
rodičom za podporu počas štúdia. 
Zaspomínala si aj na spoločné chvíle 
v školských laviciach a na spolužia-
kov, z ktorých sa počas rokov stali 
priatelia.

Slávnosť spríjemnili hudobné 
vystúpenia žiakov Základnej ume-
leckej školy a študentov gymnázia.  

V závere zaznela aj študentská hym-
na Gaudeamus igitur.

Všetkým absolventom Gymnázia 
v Púchove zo srdca prajeme veľa 
úspechov v ich ďalšej životnej eta-
pe a splnených cieľov. Veríme, že na 
svoju strednú školu budú spomínať s 
láskou a hrdosťou.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Študenti Gymnázia v Púchove si prevzali maturitné 
vysvedčenia
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Deň matiek si pripomenuli púchovské seniorské  
organizácie

Deň matiek si aj tento rok v Deň matiek si aj tento rok v 
príjemnej atmosfére pripomenuli príjemnej atmosfére pripomenuli 
seniorské organizácie v Púchove. seniorské organizácie v Púchove. 

Tradičné stretnutia priniesli priestor Tradičné stretnutia priniesli priestor 
na spoločné chvíle, rozhovory i zába-na spoločné chvíle, rozhovory i zába-
vu.vu.

V piatok 15. mája 2026 pripravila V piatok 15. mája 2026 pripravila 
ZO Slovenského zväzu zdravotne ZO Slovenského zväzu zdravotne 
postihnutých v Púchove stretnutie postihnutých v Púchove stretnutie 
svojich členov a členov ďalších orga-svojich členov a členov ďalších orga-
nizácií z troch okresov v Kultúrnom nizácií z troch okresov v Kultúrnom 
dome v Streženiciach. Sála kultúrne-dome v Streženiciach. Sála kultúrne-

ho domu sa zaplnila do posledného ho domu sa zaplnila do posledného 
miesta a počas celého popoludnia miesta a počas celého popoludnia 
vládla výborná nálada. Nechýbala vládla výborná nálada. Nechýbala 

hudba, tanec ani bohatá tombola. hudba, tanec ani bohatá tombola. 
Pozvanie prijali aj primátorka mesta Pozvanie prijali aj primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková a poslan-Púchov Katarína Heneková a poslan-
kyňa Irena Kováčiková.kyňa Irena Kováčiková.

Oslava Dňa matiek pokračovala v Oslava Dňa matiek pokračovala v 
pondelok 18. mája 2026 v Divadle pondelok 18. mája 2026 v Divadle 
Púchov, ktorú pripravila ZO JDS Púchov, ktorú pripravila ZO JDS 
Púchov. Aj tu sa stretlo množstvo Púchov. Aj tu sa stretlo množstvo 
členov organizácie a hostí, ktorí členov organizácie a hostí, ktorí 

si užili príjemné popoludnie plné si užili príjemné popoludnie plné 
dobrej muziky, občerstvenia a súčas-dobrej muziky, občerstvenia a súčas-
ťou programu bola aj obľúbená ťou programu bola aj obľúbená 
tombola.tombola.

Príjemné posedenie pripravila aj Príjemné posedenie pripravila aj 
ZO JDS Púchov – Horné Kočkovce v ZO JDS Púchov – Horné Kočkovce v 
klube pri ZŠ s MŠ Slovanská v stre-klube pri ZŠ s MŠ Slovanská v stre-

du 20. mája 2026. O milý kultúrny du 20. mája 2026. O milý kultúrny 
program sa postarali deti z Mater-program sa postarali deti z Mater-
skej školy Slovanská, ktoré spolu s skej školy Slovanská, ktoré spolu s 
pani učiteľkami pripravili básničky, pani učiteľkami pripravili básničky, 
pesničky aj krátku scénku. Pozdraviť pesničky aj krátku scénku. Pozdraviť 

členov organizácie prišiel aj posla-členov organizácie prišiel aj posla-
nec za mestskú časť Ján Riško.nec za mestskú časť Ján Riško.

Všetky podujatia sa niesli v dobrej Všetky podujatia sa niesli v dobrej 
nálade v sprievode hudby, spevu i nálade v sprievode hudby, spevu i 
tanca. Ďakujeme jednotlivým orga-tanca. Ďakujeme jednotlivým orga-
nizáciám, predsedníčkam aj členom nizáciám, predsedníčkam aj členom 
za prípravu týchto stretnutí a praje-za prípravu týchto stretnutí a praje-

me ešte veľa podobných príležitostí me ešte veľa podobných príležitostí 
na strávenie spoločných chvíľ.na strávenie spoločných chvíľ.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Bez vody by svet, ako ho poznáme, 
nemohol existovať. Voda patrí medzi 
najvzácnejšie prírodné bohatstvá 
Slovenska, a práve jej významu bola 
venovaná ďalšia prednáška Sloven-
skej akadémie vied (SAV), ktorá sa 
uskutočnila v utorok 26. mája 2026 v 
Divadle Púchov. Tradične bola dopo-
ludnia určená pre žiakov a popolud-
ní aj pre verejnosť.

Pozvanie do Púchova prijala 
vedecká pracovníčka Mgr. Zuzana 
Bártová, PhD., pôsobiaca na Ústa-
ve geotechniky SAV v Košiciach. 

Vo svojej vedeckej práci sa venuje 
vývoju technológií na čistenie toxic-
kých vôd, či už zo skládky odpadu vo 
Vrakuni, alebo z banských vôd vyte-
kajúcich do rieky Slaná pri Rožňave. 
Zároveň skúma možnosti využitia 
baktérií pri získavaní kovov z mine-
rálov a banských vôd.

Obe prednášky spájala téma vody 
a jej ochrany. Žiakom pani doktor-
ka priblížila, ako vznikajú farby z 
banských vôd. Venovala sa aj prob-
lematike znečistenia vôd a možnos-

tiam získavania vzácnych kovov 
ekologickejším spôsobom.

Jedným z riešení je takzvaná 
bioťažba – moderný prístup, pri 
ktorom nie je potrebné otvárať nové 
bane, ale využívajú sa staré banské 
odpady a banské výtoky. Tejto téme 
sa podrobnejšie venovala počas 
popoludňajšej prednášky pre verej-
nosť, kde hovorila aj o environmen-
tálnych záťažiach na Slovensku. Za 
najkritickejšie označila lokality, na 
ktorých doteraz neprebehla envi-
ronmentálna sanácia. Súčasťou 
prednášky boli aj ukážky. Najväčšiu 

pozornosť vzbudil elektrochemický 
reaktor vyvinutý vedcami zo SAV, 
ktorý slúži na čistenie odpadových 
vôd od rôznych organických látok.

Záznam z prednášky si môžete 
pozrieť neskôr na YouTube kanáli 
Slovenskej akadémie vied. Pred-
bežný termín ďalšej prednášky 
je naplánovaný na 22. júna 2026. 
Prednášajúcou bude egyptologička 
Dr. phil. Veronika Verešová z Ústavu 
orientalistiky SAV v Bratislave.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

O vode, bioťažbe a čistení odpadových vôd prednášala 
vedkyňa zo SAV

VÝBOR MESTSKEJ ČASTI č. 3 NÁMESTIE 
Mesto Púchov

Týmto vám oznamujeme, že dňa 8.6.2026 sa o 16: 00 hod v
budove mestského úradu  uskutoční verejné zasadnutie výboru
volebného obvodu č.3.
Program:
1. Zahájenie
2. Stav požiadaviek z predchádzajúceho zasadnutia
3. Prejednanie požiadaviek občanov a členov VMČ
4. Diskusia, rôzne                                                                                           

Vec: Oznámenie o zasadnutí členov výboru volebného
obvodu č.3

Juraj Lednický
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Aj v tomto roku sme pokračovali v 
krásnej tradícii stretnutí s občanmi, 
ktorí oslavujú významné životné 
jubileá – 65, 70, 75, 80, 85, 90 a viac 
rokov. Prvé tohtoročné stretnutie 
jubilantov, ktoré organizačne pripra-
vilo Oddelenie školstva, mládeže, 
kultúry a športu, sa uskutočnilo 
vo štvrtok 21. mája 2026 v Divadle 

Púchov a prilákalo množstvo oslá-
vencov.

Pozvanie na Stretnutie jubilantov 
za 1. polrok 2026 prijalo 146 jubilan-
tov, pričom celkovo bolo pozvaných 
460 občanov. Najstaršia prítom-
ná jubilantka oslávila 92 rokov, 

medzi hosťami boli aj dve 91-ročné 
dámy. Všetkým jubilantom, ktorí v 
prvom polroku 2026 oslavujú svoje 
významné životné jubileá, prajeme 
najmä pevné zdravie, veľa energie, 
radosti a lásky v kruhu najbližších.

Slávnostné popoludnie otvori-
la príhovorom a básňou Monika 
Struhárová z oddelenia školstva. 
O kultúrny program sa následne 
postarali deti z Detskej ľudovej 
hudby Lahovček pod vedením 
Daniely Burdej Sadloňovej. Prítom-
ným sa prihovorila aj primátorka 
mesta Púchov Katarína Heneková.

Vo svojom príhovore uviedla: 
„Hovorí sa, že vek prináša vrásky. 

Ale ja si myslím, že vrásky sú len 
malé mapy života – každá vznikla 
z úsmevu, starostí, radostí alebo 
chvíľ, na ktorých záležalo. A práve tie 
robia človeka krásnym. Milí jubilan-
ti, z celého srdca vám prajem najmä 
pevné zdravie, pokoj v duši a veľa 
dní naplnených láskou a blízkosťou 
vašich najdrahších. Nech máte stále 
dôvod tešiť sa z každého nového 
rána, nech vás neopúšťa humor a 
dobrá nálada a nech vo svojom okolí 
vždy cítite úctu, ktorú si právom 
zaslúžite.“

Po príhovore pani primátorka 
spolu s poslancami Mestského 

zastupiteľstva v Púchove – Irenou 
Kováčikovou, Lukášom Raníkom a 
Jurajom Lednickým – osobne zabla-
hoželali jubilantom a odovzdali im 
kvety.

Na záver podujatia sme sa s jubi-
lantmi rozlúčili skladbou v poda-
ní Dorothy Kučíkovej. O príjemnú 
obsluhu sa postarali študenti zo SOŠ 
obchodu a služieb Púchov, ktorým 
patrí poďakovanie. Rovnako ďakuje-
me aj vystupujúcim, ktorí obohatili a 
spríjemnili celé podujatie.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Pogratulovali sme jubilantom, ktorí v prvom polroku 
oslavujú životné jubileá

Podnik technických služieb mesta 
Púchov rozšíril svoj vozový park o 
novú techniku, a to vďaka úspešnos-
ti v projekte Ministerstva životného 
prostredia SR, do ktorého sa mestská 
spoločnosť zapojila.

Ministerstvo životného prostredia 
SR rozhodlo o schválení žiadosti o 
nenávratný finančný príspevok vo 
výške viac ako 324 tisíc eur na projekt 
Triedený zber komunálnych odpadov 
– Podnik technických služieb mesta, 
s.r.o.

Projekt je zameraný na rozšírenie 
a zefektívnenie systému triedené-
ho zberu komunálnych odpadov v 
meste Púchov. V rámci projektu bola 
obstaraná nová technika a kontajne-
ry na zber, prepravu a manipuláciu s 
vytriedenými zložkami odpadu.

Technické služby tak po novom 
disponujú mulčovačom s turbínou, 
zvozovým vozidlom s hákovým nosi-
čom kontajnerov a novou výkonnou 
kosačkou na práce v zeleni. Zberný 
dvor v najbližšom období doplní aj 
15 veľkokapacitných kontajnerov 
určených na zabezpečenie  zberu 
objemného a biologicky rozložiteľné-

ho odpadu. 
Najväčšiu radosť, podľa technických 

služieb, prinieslo nové vozidlo, ktoré 
bude slúžiť nielen na vývoz odpadu, 
ale aj na zabezpečenie zimnej údržby 
mestských ciest a chodníkov. Konateľ 
spoločnosti Miloš Svoboda zdôraznil, 

že úspešný projekt nepriniesol len 
modernizáciu technických služieb, 
ale zároveň pomohol ušetriť finanč-
né prostriedky z rozpočtu mesta aj 
samotnej mestskej spoločnosti.

Spokojnosť s úspešným projek-
tom vyjadrila aj primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková. Podľa jej 
slov je pozitívne, že okrem samotné-
ho mesta sa zapájajú do podobných 
výziev aj mestské spoločnosti, ktoré 
tak môžu získavať financie z exter-
ných zdrojov na ďalší rozvoj a obnovu 
mesta.

autor: Vanesa Čuriková

Vozový park Podniku technických služieb mesta  
sa rozšíril o ďalšie kúsky
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Do súťaže sa zapojilo 86 poétov 
zo Slovenska. Spolu nám prišlo 203 
poetických diel. Všetky boli na vyso-
kej úrovni a preto mala porota ťažkú 
úlohu.

O umiestnení v piatich kategóriach 
rozhodovali: Mgr. Valentín Šefčík, 
Ing. Anna Prnová a Mgr. Michaela Illy 
Bódiová.

Veľmi nás potešilo, že pozvanie pri-
jala primátorka mesta Púchov JUDr. 
Katarína Heneková M.B.A,  ktorá 
udelila cenu Janke Balážovej z obce 
Brusno a osobne jej ju odovzdala.

Cenu Literárneho klubu CVČ Včiel-
ka získala – Katarína Škumátová zo 
ZŠ Kalinkovo 

Poslankyňa Ms zastupiteľstva Ire-
na Kováčiková udelila cenu komisie 
vzdelávania, kultúry, a sociálneho 
zabezpečenia pri Ms zastupiteľstve 
Púchov Dorote Novotnej zo ZŠ v Mi-
chalovciach.

Cenu riaditeľky CVČ Včielka Púchov 
získala -  Gabriela Klinovská z obce 
Dohňany. 

Básničky Márie Streicherovej, za-
ujali porotu tak, že jej udelila svoju 
cenu. 

Hlavnú cenu, ktorá patrí poetickej 
dáme z Nového Mesta nad Váhom, 
Edite Ďurčovej, odovzdala vedúca 
oddelenia školstva a sociálnych vecí 
Adriana Čemešová.

Básne, ktoré prišli do súťaže boli 
mnohokrát na nerozoznanie od 

tvorby významných spisovateľov. 
Spomedzi všetkých súťažiacich sme 
nakoniec vybrali tých, ktorých sme 
pozvali na pôdu Mesta Púchov a 
spolu s nimi sme strávili krásne chví-
le. Ktoré teda boli tie najzaujímavej-
šie zo zaujímavých?

I. kategória:
1. miesto - Barbora Pindjaková	

CZŠ apoštola Pavla, Sihelné
2. miesto - Viktória Masariková	

ZŠ Gorazdova Púchov
3. miesto - Tomáš Oravec 		

ZŠ Kalinkovo
II. kategória:
1. miesto - Alžbeta Valachová	

ZŠ J.A.Komenského Púchov
Sofia Anabel Uherová		

ZŠ Pružina	
2. miesto - Oliver Štefina		

ZŠ J.A.Komenského Púchov
3. miesto - Emily Bagóová		

ZŠ s MŠ Plevnica          	
III. kategória:
1. miesto - Lukáš Račko		

SOŠA Topolčany
Paulína Bartošová 		

SŠ Banská Bystrica	  
2. miesto - Kristína Staníková 	

Gymnázium Púchov	
3. miesto - Lívia Ďurčiová		

SOŠA Topoľčany
IV. kategória:
1. miesto - Tamara Blašková		

Púchov
Petra Pekarovič Oravcová		

Hlohovec		
2. miesto - Viktória Kráľová		

Krompachy
3. miesto - Judita Ďurčová		

Nové Mesto nad Váhom
V. kategória: diplom za tvorivosť: 

    Radoslav Kurej, Klieština
Po oceňovaní, kultúrnom progra-

me a prednesoch básní, nasledo-
vala voľná diskusia a občerstvenie, 
za ktoré patrí veľká vďaka študen-
tom SOŠ OaS v Púchove. Všetko čo 
pripravili bolo nielen nádherné na 
pohľad, ale i veľmi chutné. Srdečné 
poďakovanie tiež patrí spoluorga-
nizátorom z MsÚ Púchov, JUDr. Ka-
taríne Henekovej, M.B.A. za krásnu 
cenu, ktorú do súťaže venovala, 
Mgr. Adriane Čemešovej za zásluž-
nú prácu na celej akcii. Samozrej-
me, v neposlednom rade ďakujem 
pani riaditeľke CVČ Púchov PaedDr. 
Alenke Strýčkovej a kolegyniam z 
CVČ Púchov za nádherné ocenenia a 

ústretový prístup k podujatiu. 
Na záver akcie sme dostali od súťa-

žiacich hodnotenia, ktoré naozaj 
potešili na duši. Dovolím sa citovať: 
„Na tomto podujatí sa mi páčilo, ako 
nás organizátori nechali v napätí, na 
ktorom mieste kto skončil, ale i nád-
herná atmosféra a fantastické občer-
stvenie“, „Som tu druhýkrát. Pocit byť 
tu, by som pomenoval ako krásny 
útek z reality. Pozitívne prostredie, 
ľudia, atmosféra“, „Poetický Púchov 
je krásna súťaž s rodinnou atmosfé-
rou, kde človek stretne ľudí, ktorí tiež 
rovnako cítia literatúru ako ja. Veľmi 
rada som sa zúčastnila“, „Krásny po-
cit, že môžem vyjadriť a dať najavo 
svoje vnútorné ja. Úžasne prostredie 
a ľudia, ktorí mi rozumejú“ a ešte 
mnoho ďalších, ktoré sa naozaj veľ-
mi dobre čítajú.

Trinásty ročník je úspešne za nami, 
tešíme na ďalšie ročníky.

autor: Dáša Illyová

Úspech Fakulty priemyselných technológií v zahraničí
Minulý rok získal tím FPT v Púcho-Minulý rok získal tím FPT v Púcho-

ve, v zložení Ing. Martina Fusková ve, v zložení Ing. Martina Fusková 
(doktorandka), doc. Vladimíra Krme-(doktorandka), doc. Vladimíra Krme-
lová a prof. Jan Krmela, lová a prof. Jan Krmela, prestížny prestížny 
zahraničný grantový projekt MIT zahraničný grantový projekt MIT 
GSF USA–SlovakiaGSF USA–Slovakia s názvom Mo  s názvom Mo 
dular Web App and Material Inno-dular Web App and Material Inno-

vation with AI Tools for Art Conser-vation with AI Tools for Art Conser-
vation and Preservation of Cultural vation and Preservation of Cultural 
Heritage Including Sustainable Heritage Including Sustainable 
Varnishes (05/25-01/27). Členovia  Varnishes (05/25-01/27). Členovia  
tímu absolvovali od 27. apríla do tímu absolvovali od 27. apríla do 
8. mája 2026 výskumný pobyt na 8. mája 2026 výskumný pobyt na 
Massachusetts Institute of Technolo-Massachusetts Institute of Technolo-
gy, konkrétne na pracovisku Media gy, konkrétne na pracovisku Media 

Lab. Tento pobyt umožnil našim Lab. Tento pobyt umožnil našim 
kolegom rozšíriť výskumné aktivi-kolegom rozšíriť výskumné aktivi-
ty o implementáciu ty o implementáciu umelej inte-umelej inte-
ligencie v oblasti materiálových ligencie v oblasti materiálových 
vied.vied. Cieľom je vytvoriť unikátnu  Cieľom je vytvoriť unikátnu 
inteligentnú aplikáciu pre inteligentnú aplikáciu pre ochra-ochra-
nu objektov kultúrneho dedič-nu objektov kultúrneho dedič-

stvastva, ktorá bude slúžiť na predikciu , ktorá bude slúžiť na predikciu 
degradačných zmien materiálov na degradačných zmien materiálov na 
báze celulózy a bude dostupná pre báze celulózy a bude dostupná pre 
odbornú verejnosť.odbornú verejnosť.

V rámci odborného progra-V rámci odborného progra-
mu naši kolegovia mu naši kolegovia vystúpili so vystúpili so 
svojimi prednáškamisvojimi prednáškami. Prof. Jan . Prof. Jan 
Krmela okrem iného predstavil Krmela okrem iného predstavil 

vedecké aktivity výskumu a vývo-vedecké aktivity výskumu a vývo-
ja kompozitov v prepojení na ja kompozitov v prepojení na 3D 3D 
tlač a výpočtové modelovanietlač a výpočtové modelovanie. . 
Doktorandka Ing. Martina Fusková Doktorandka Ing. Martina Fusková 
prezentovala prezentovala Modulárnu webovú Modulárnu webovú 
aplikáciuaplikáciu s nástrojmi umelej inteli- s nástrojmi umelej inteli-
gencie na ochranu umenia a zacho-gencie na ochranu umenia a zacho-
vanie kultúrneho dedičstva, ktorej vanie kultúrneho dedičstva, ktorej 
vývoj je cieľom jej dizertačnej práce.vývoj je cieľom jej dizertačnej práce.

Po návrate nám prof. Jan Krmela Po návrate nám prof. Jan Krmela 
sprostredkoval svoje dojmy: „Ssprostredkoval svoje dojmy: „Som om 
hrdý na to, že náš tím mohol repre-hrdý na to, že náš tím mohol repre-
zentovať našu fakultu a univerzitu zentovať našu fakultu a univerzitu 
a prezentovať výsledky výskumu a prezentovať výsledky výskumu 
na prestížnej inštitúcii MIT, kde sme na prestížnej inštitúcii MIT, kde sme 

v spoločných diskusiách otvorili v spoločných diskusiách otvorili 
možnosti ďalšej vedecko-výskumnej možnosti ďalšej vedecko-výskumnej 
spolupráce medzi Massachusetts spolupráce medzi Massachusetts 
Institute of Technology a Trenčian-Institute of Technology a Trenčian-
skou univerzitou Alexandra Dubčeka skou univerzitou Alexandra Dubčeka 
v Trenčíne“v Trenčíne“..

Táto spolupráca s MIT USA a ich Táto spolupráca s MIT USA a ich 
záujem o materiálový výskum na záujem o materiálový výskum na 
FPT v Púchove potvrdzuje, že sloven-FPT v Púchove potvrdzuje, že sloven-
ská veda má svoje miesto v priestore ská veda má svoje miesto v priestore 
špičkového svetového výskumu.špičkového svetového výskumu.

autor: Prof. Ing. Jan Krmela,autor: Prof. Ing. Jan Krmela,
Ph.D., FPT v PúchovePh.D., FPT v Púchove

Poetický Púchov 2026
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V piatok 22. mája 2026 sa v priesto-V piatok 22. mája 2026 sa v priesto-
roch Malého Župného domu usku-roch Malého Župného domu usku-
točnilo slávnostné odovzdávanie točnilo slávnostné odovzdávanie 
maturitných vysvedčení absolven-maturitných vysvedčení absolven-
tom Strednej odbornej školy prie-tom Strednej odbornej školy prie-
myselných technológií v Púchove myselných technológií v Púchove 
v rokoch 2025/2026. Slávnosti sa v rokoch 2025/2026. Slávnosti sa 
zúčastnili študenti tried 4. A, 4. zúčastnili študenti tried 4. A, 4. 
B a 4. C z odborov informačné a B a 4. C z odborov informačné a 
sieťové technológie, mechanik sieťové technológie, mechanik 
mechatronik, operátor gumárskej mechatronik, operátor gumárskej 
a plastikárskej výroby, prevádz-a plastikárskej výroby, prevádz-
ka a ekonomika dopravy, styling a ka a ekonomika dopravy, styling a 
marketing, chemická informatika a marketing, chemická informatika a 
výtvarné spracúvanie skla – výroba výtvarné spracúvanie skla – výroba 
sklenej vitráže.sklenej vitráže.

Maturitné vysvedčenia si prevzalo Maturitné vysvedčenia si prevzalo 
69 absolventov školy z rúk svojich 69 absolventov školy z rúk svojich 
triednych učiteliek – Lucia Brídzi-triednych učiteliek – Lucia Brídzi-
ková, Renata Blašková, Andrea ková, Renata Blašková, Andrea 
Hupková. Ku gratulácii pristúpili aj Hupková. Ku gratulácii pristúpili aj 
riaditeľka školy Lenka Jancíková a riaditeľka školy Lenka Jancíková a 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková, ktorá odovzdala absol-Heneková, ktorá odovzdala absol-
ventom Pamätné listy od mesta ventom Pamätné listy od mesta 
Púchov. Okrem vysvedčení si niek-Púchov. Okrem vysvedčení si niek-
torí študenti prevzali pochvalu torí študenti prevzali pochvalu 

riaditeľkou školy za výborné študij-riaditeľkou školy za výborné študij-
né výsledky, reprezentáciu školy a né výsledky, reprezentáciu školy a 
aktívny prístup.aktívny prístup.

Slávnosť otvorili príhovory primá-Slávnosť otvorili príhovory primá-
torky mesta a pani riaditeľky školy. torky mesta a pani riaditeľky školy. 
Vo svojich slovách ocenili najmä Vo svojich slovách ocenili najmä 
vytrvalosť, zodpovednosť a odhod-vytrvalosť, zodpovednosť a odhod-
lanie študentov, ktorí úspešne zvlád-lanie študentov, ktorí úspešne zvlád-
li jednu z prvých veľkých skúšok. li jednu z prvých veľkých skúšok. 

Absolventom zároveň popriali Absolventom zároveň popriali 
veľa úspechov pri ďalšom štúdiu, v veľa úspechov pri ďalšom štúdiu, v 
pracovnom živote aj pri napĺňaní pracovnom živote aj pri napĺňaní 
osobných cieľov.osobných cieľov.

Podujatie spríjemnili hudobné Podujatie spríjemnili hudobné 
vystúpenia Michaela Kredatusa a vystúpenia Michaela Kredatusa a 
Ericha Beretu hrou na gitaru a akor-Ericha Beretu hrou na gitaru a akor-
deón. Podujatie pripravilo Odde-deón. Podujatie pripravilo Odde-
lenie školstva, mládeže, športu a lenie školstva, mládeže, športu a 

kultúry Mestského úradu v Púchove.kultúry Mestského úradu v Púchove.
Všetkým absolventom srdečne Všetkým absolventom srdečne 

blahoželáme k úspešnému ukonče-blahoželáme k úspešnému ukonče-
niu štúdia a do ďalších rokov živo-niu štúdia a do ďalších rokov živo-
ta im prajeme pevné zdravie, veľa ta im prajeme pevné zdravie, veľa 
síl, odvahy, správnych rozhodnutí síl, odvahy, správnych rozhodnutí 
a mnoho osobných i pracovných a mnoho osobných i pracovných 
úspechov.úspechov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Absolventi SOŠ priemyselných technológií v Púchove  
si prevzali maturitné vysvedčenia

 V rámci Týždňa otvorených dverí  V rámci Týždňa otvorených dverí 
sme mali možnosť navštíviť Hasičskú sme mali možnosť navštíviť Hasičskú 
stanicu v Púchove a bližšie spoznať stanicu v Púchove a bližšie spoznať 
prácu príslušníkov Hasičského a prácu príslušníkov Hasičského a 
záchranného zboru. Toto podujatie záchranného zboru. Toto podujatie 
organizovalo Okresné riaditeľstvo organizovalo Okresné riaditeľstvo 
Hasičského a záchranného zboru Hasičského a záchranného zboru 
v Považskej Bystrici pri príležitosti v Považskej Bystrici pri príležitosti 
sviatku svätého Floriána – patróna sviatku svätého Floriána – patróna 
hasičov. Počas návštevy nás hasiči hasičov. Počas návštevy nás hasiči 
previedli priestormi Hasičskej stani-previedli priestormi Hasičskej stani-
ce v Púchove. Predstavili nám svoju ce v Púchove. Predstavili nám svoju 
každodennú prácu, ktorá si vyža-každodennú prácu, ktorá si vyža-
duje veľkú zodpovednosť, odvahu, duje veľkú zodpovednosť, odvahu, 
fyzickú pripravenosť a schopnosť fyzickú pripravenosť a schopnosť 
pomáhať v náročných situáciách. pomáhať v náročných situáciách. 
Dozvedeli sme sa viac o tom, ako Dozvedeli sme sa viac o tom, ako 
prebiehajú výjazdy k požiarom, prebiehajú výjazdy k požiarom, 
dopravným nehodám či iným mimo-dopravným nehodám či iným mimo-

riadnym udalostiam. Hasiči nám riadnym udalostiam. Hasiči nám 
ukázali rôznu hasičskú techniku a ukázali rôznu hasičskú techniku a 
výbavu, ktorou stanica disponuje. výbavu, ktorou stanica disponuje. 
Deti aj dospelých zaujali zásahové Deti aj dospelých zaujali zásahové 

vozidlá, ochranné obleky, prilby, vozidlá, ochranné obleky, prilby, 
dýchacie prístroje či rôzne špeciálne dýchacie prístroje či rôzne špeciálne 
pomôcky, ktoré hasiči používajú pri pomôcky, ktoré hasiči používajú pri 
svojej práci. Mnohí si mohli techni-svojej práci. Mnohí si mohli techni-

ku pozrieť zblízka a dozvedieť sa, ku pozrieť zblízka a dozvedieť sa, 
na čo jednotlivé zariadenia slúžia. na čo jednotlivé zariadenia slúžia. 
Stanica počas týždňa otvorených Stanica počas týždňa otvorených 
dverí privítala najmä deti z okolitých dverí privítala najmä deti z okolitých 
materských a základných škôl. Pre materských a základných škôl. Pre 
mnohé z nich bola návšteva veľkým mnohé z nich bola návšteva veľkým 
zážitkom a zároveň príležitosťou zážitkom a zároveň príležitosťou 
uvedomiť si, aká náročná a dôležitá uvedomiť si, aká náročná a dôležitá 
je práca hasičov. Ďakujeme za milé je práca hasičov. Ďakujeme za milé 
prijatie, prehliadku stanice a množ-prijatie, prehliadku stanice a množ-
stvo zaujímavých informácií. Celému stvo zaujímavých informácií. Celému 
zboru prajeme veľa síl, pevné zdra-zboru prajeme veľa síl, pevné zdra-
vie a najmä šťastný návrat domov z vie a najmä šťastný návrat domov z 
každého výjazdu. Ďakujeme vám za každého výjazdu. Ďakujeme vám za 
vašu obetavú prácu. vašu obetavú prácu. 

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Týždeň otvorených dverí na Hasičskej stanici  
v Púchove
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Úroveň triedenia v meste Púchov za rok 2025
Mesto Púchov v roku 2025 dosiahlo 

50,90 % mieru vytriedenia komunál-
nych odpadov. V porovnaní s rokom 
2024, kedy mesto dosiahlo 49,24 % 
mieru triedenia, došlo k zlepšeniu.

Táto hodnota vyjadruje podiel 
odpadu, ktorý sa podarilo vytriediť 
a ďalej zhodnotiť, teda neskončil na 
skládke. Naopak, zmesový komunál-
ny odpad – teda odpad, ktorý nebol 
vytriedený – tvoril 49,1 % z celko-
vého množstva odpadu. Je to aj 
napriek tomu, že mesto v posled-
ných rokoch zaviedlo viaceré nové 
možnosti triedenia, napríklad zber 
kuchynského odpadu, použitých 
olejov a tukov, sezónny zber textilu 
či mobilný zber elektroodpadu. 

V roku 2025 občania mesta vytrie-
dili o 242 ton komunálneho odpadu 
viac ako v roku 2024. Zároveň sa 
množstvo zmesového komunálneho 
odpadu znížilo o 71 ton. To zname-
ná, že viac odpadu sa podarilo správ-
ne vytriediť a menej ho skončilo na 
skládke. 

Úroveň triedenia priamo ovplyvňu-
je množstvo odpadu ukladaného na 
skládku. Najvýraznejší nárast bol v 
roku 2025 zaznamenaný pri objem-
nom odpade, a to až o 100 ton. 
Mesto počas jarného upratovania 
zaviedlo efektívnejší spôsob zberu 
veľkoobjemového odpadu – systém 
„od domu k domu“. Vďaka tomu bolo 
možné odpad lepšie roztriediť a časť 
z neho následne zhodnotiť namiesto 
uloženia na skládku.

Od zavedenia zberu kuchynské-
ho bioodpadu (september 2021) 
prostredníctvom hnedých zberných 
nádob na stojiskách sa podarilo 
vytriediť takmer 1 200 ton biood-
padu. Aby bolo možné bioodpad 
ďalej spracovať, je dôležité, aby bol 
bez nečistôt, plastových vreciek a 
obalov. Mesto preto každoročne 
podporuje domácnosti v bytových 
domoch distribúciou kompostova-

teľných vreciek. 
V roku 2024 bola otvorená aj 

mestská kompostáreň, vďaka ktorej 
sa nám podarilo vytriediť 507 ton 
biologicky rozložiteľného odpadu, 
pričom z tohto odpadu následne 
vzniklo približne 350 ton kompostu. 

Tento kompost je použitý v mestskej 
zeleni.

V priebehu roka 2022 bol v meste 
zavedený zber ďalšej zložky biood-
padu, a to kuchynského oleja z 
domácností. Mesto prostredníctvom 
spoločnosti Trafin Oil SK umiestni-
lo 37 ks čiernych zberných nádob 
na zber potravinárskych použitých 
olejov a tukov z domácností. Tieto 
nádoby sa nachádzajú pri existu-
júcich stojiskách komunálneho 
odpadu v meste ako aj vo všetkých 
mestských častiach. V uplynulom 
roku sa vyzbieralo prostredníctvom 
nich takmer 3,4 tony použitého 
oleja, čo predstavuje oproti minulé-
mu roku nárast o 1,4 ton.

Od roku 2023 funguje v meste 

okrem bielych kontajnerov aj 
sezónny zber textilu a šatstva. Ten 
prebiehal na jar a na jeseň v Podni-
ku technických službách mesta. Aj 
vďaka tejto možnosti sa podarilo v 
roku 2025 vyzbierať 97 ton nepo-
trebného textilu, ktorý bol následne 

zhodnotený a neskončil v zmeso-
vom komunálnom odpade na sklád-
ke.

Elektroodpad je možné triediť do 
červeno-bielych kontajnerov, ktoré 
sú umiestnené na siedmych lokali-
tách stojísk komunálneho odpadu 
v meste. Okrem toho môžu obča-
nia využiť zberný dvor alebo mobil-
ný zber elektroodpadu priamo z 
domácností, ktorý bol zavedený v 
roku 2023.  Všetkými týmito spôsob-
mi sme v roku 2025 vytriedili takmer 
141 ton elektroodpadu, čo predsta-
vuje nárast o 41 ton oproti predchá-
dzajúcemu roku. 

Miera triedenia komunálnych 
odpadov priamo úmerne ovplyv-
ňuje výšku zákonného poplatku 

za  uloženie odpadov na skládku. 
Vzhľadom na to, že sa mestu podari-
lo prekročiť 50 % mieru vytriedenia, 
poplatok za uloženie na skládku sa 
mení, a to z 18 eur za 1 tonu na 15 
eur za 1 tonu odpadu uloženú na 
skládke.

Ako zabezpečiť, aby miera triede-
nia komunálneho odpadu bola stále 
lepšia? Najlepším riešením je elimi-
novať množstvo vyprodukovaného 
odpadu. Rovnako je dôležité dodr-
žiavať farebnú abecedu triedenia 
– sklu patrí zelená, plastom, kovom 
a nápojovým kartónom žltá, papie-
ru modrá, kuchynskému odpadu 
hnedá a olejom z kuchyne v prípade 
nášho mesta čierna zberná nádoba s 
oranžovým vekom. Ďakujeme všet-
kým občanom, ktorí zodpovedne 
pristupujú k triedeniu a správnemu 
nakladaniu s odpadom. Veríme, že 
spoločným úsilím sa nám podarí 
dosiahnuť ešte lepšie výsledky aj v 
ďalšom období.

autor: MsÚ

Dňa 19. mája sme si v triede Anje-
líčkov pripomenuli Medzinárodný 

deň mlieka. Celé dopoludnie sa nie-
slo v duchu poznávania a zážitko-

vého učenia. Deti sa hravou formou 
dozvedeli veľa zaujímavostí o mlieku 

a mliečnych výrobkoch.  
Spoločne sme sa rozprávali o tom, 

odkiaľ mlieko pochádza, kto nám 
ho dáva a prečo je pre naše zdravie 
dôležité. Deti pomenovávali rôzne 
mliečne výrobky, ktoré poznajú z 
domu aj zo škôlky. Veľkú radosť im 
priniesla ochutnávka syrov, jogur-
tov a ďalších mliečnych výrobkov. 
Počas tvorivých aktivít si deti vyro-
bili kravičky z papiera. Nechýbali ani 
mliečne hádanky, pri ktorých deti 
aktívne premýšľali a s nadšením há-
dali správne odpovede. Zaujímavým 
zážitkom bolo aj pozorovanie make-
ty, na ktorej si deti mohli predstaviť, 
ako sa kedysi dojili kravičky. Deti si 
celé dopoludnie užili a získali nové 
poznatky o mlieku a  jeho význame.

autor: ZŠ s MŠ sv.Margity

19. máj - Medzinárodný deň mlieka v materskej škole
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Aby mali maturanti pokoj a mohli sa plnohodnotne sústrediť, ostatní študenti nastúpili na
odbornú prax, projektové cvičenia a tretiaci na známy Kurz ochrany života a zdravia. 

 

Rozkvitnuté orgovány, poletujúci peľ a k tomu
usilovne pracujúce včielky – to sú neklamné znaky
blížiacich sa maturít. Dnes je to už všetko úspešne
za nami a my poznáme mená prvých absolventov
Strednej odbornej školy priemyselných technológií.
Aj oni pri zelených stoloch pracovali ako včeličky    
a tešia sa z vynikajúcich a úctyhodných výsledkov. 
Pri tejto príležitosti sa vedenie školy rozhodlo
zriadiť tzv. „Klub absolventov“, do ktorého sa žiaci
– absolventi môžu prihlásiť, zadať svoju platnú       
a aktuálnu mailovú adresu, aby sme sa mohli
kontaktovať aj v ďalších rokoch a zistiť, ako sa
majú, čo robia, kam sa ubrala ich životná cesta po
opustení stredoškolských učební, laboratórií           
či dielní. „Pevne veríme, že Klub im pomôže
nadviazať a udržať kontakty naprieč celým
priemyslom v púchovskom regióne a celom
Trenčianskom kraji a začneme tak tvoriť silnú
komunitu našich študentov, podporíme rozvoj
medziľudských vzťahov, pracovného trhu                  
a vzájomnej spolupráce,“ objasnila túto myšlienku
Ing. Lenka Jancíková. 
Aj v tomto školskom roku sme zostali verní tradícii
odmeňovania končiacich študentov. V kategórii
najlepší dualista si ocenenie z rúk pani riaditeľky      
i pani primátorky mesta Púchov – Kataríny
Henekovej – prebral Patrik Janíček zo IV.B             
z odboru mechanik-mechatronik a najlepšou
maturantkou sa stala Helena Horková z odboru
styling a marketing z triedy IV.C. Obaja počas celej
doby štúdia preukazovali, že svoj odbor si vybrali
úplne správne – boli aktívni, cieľavedomí, zúčastnili
sa Erasmus mobilít – jednoducho boli tvárou
svojho odboru i našej školy – ceny sú v správnych
rukách. 
Povestné skúšky dospelosti sú už teda za nami           
a ako to hodnotia študenti? „Oj veru, maturita nie
je formalita. To teda určite nie! 

Máj v znamení  maturít  aj  KOŽAZ-u

6/2026

III. A  v Belušských Slatinách
Veľmi príjemné chvíle strávila
III. A na kurze v krásnom
prostredí Belušských Slatín na
chate Cementár. Aktívne prežili
čas športom, turistikou,
opakovaním poskytnutia prvej
pomoci, simulovali pomoc
zranenému zložením
provizórnych nosidiel atď.
A nechýbala ani aktivita na
bližšie spoznanie spolužiakov.

Bolo toho veľa za štyri roky a sme
nesmierne rady, že sme na učenie dostali
aj deň navyše – 8.máj,“ smejú sa úprimne
stylistky. 
Gumári či mechatronici zase svorne
tvrdia: „Fakt sme si mysleli, že rozprávať
10 minút je „brnkačka“, ale keď sme
uvideli témy: súvetia, vetné členy,
postmoderna, tak nám veru do smiechu
nebolo. V hlave nám to aj šlo, ale ako to
povedať? Uverejnite od nás odkaz pre
budúce generácie – oplatí sa na hodine
počúvať, písať si a pýtať sa, keď nevieš a
niečomu nerozumieš. Tiež sme boli
machri a mysleli si, že my to
nepotrebujeme. Kiež by sme vedeli, ako
veľmi to potrebujeme! Ale zase musíme
povedať, že odborný výcvik v Conti nás
pripravil aj na teóriu, tam to bolo úplne        
v pohode.“ 
„Keď som zbadal trojmetrový stôl PC
komponentov, tak som ani nemohol
uveriť, že v počítači je toľko súčiastok        
a oblial ma studený pot. Hneď som
zabudol, čo je hardware, software,
oscilátor. Všetko mi to zmizlo z hlavy, ale
komisia ma tak upokojila, že si teraz
myslím, že to vlastne bola sranda        
a celkom by som išiel maturovať aj znova,
ale som rád, že už nemusím,“ dodáva        
s úsmevom „ítečkár“ Aďo. 
My aj touto cestou prajeme našim
absolventom všetko len to najlepšie – veľa
zdravia, šťastia, úspechov (osobných        
aj pracovných), radosti zo života. Leťte
vysoko, ale nezabudnite, kde ste sa učili
rozťahovať krídla. 

III.B sa ohlásila z krásneho prostredia Školy v
prírode Lazy pod Makytou. „Kurz sme
odštartovali futbalovým zápasom. Následne sme si
dali 12 km prechádzku smerom na Olšové – Sibír
– Makyta – Tisové – a späť na ubytovanie. Potom
ľahký futbal a basketbal prepojený s grilovačkou –
niektorí sú hladní stále. Dni sme končili
sledovaním večerných zápasov európskej ligy          
a MS v hokeji a to malo riadnu „šťavu“, keďže je
nás 21 chalanov a každý fandil svojim, ale v hokeji
nám horelo srdce pre Slovensko,“ smejú sa gumári
i mechanici. 

III. B v Lazoch  pod Makytou

 (maturanti, žiaci triedy III.A a III. B)
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Redakčná rada: autori príspevkov; grafika: Ing. Mgr. Monika Klínovská, odborný jazykový dozor: Mgr. Lucia Brídziková 

Hannoverský Erasmus 2026

„Odnášame si veľa zážitkov, pre niekoho             
to bol prvý let lietadlom, pobyt v cudzej
krajine, spoznávanie nových kultúr,
ochutnávka miestnych špecialít a pod. To je
tiež prínos. Predovšetkým sme však chceli
vidieť náš odbor v zahraničí. Spoznať
zázemie firmy, kde trávime toľko času na
praxi. Určite sa to preukáže aj v našom
štúdiu v SOŠ PT, pretože je to taká veľká
skúsenosť, že to ani nevieme vyjadriť.              
A vďaka Nemecku si hádam zlepšíme
výsledky na angličtine. (pozn redakcie: pučia
sa od smiechu) 
A ako ste trávili voľný čas?
Erasmus pre nás nebola iba prax, ale               
v rámci voľného času sme navštívili múzeum
automobilov vo Wolfsburgu, kde sme
obdivovali nielen staré autá, ale aj najnovšie
modely. To sme nemohli vynechať, kde sú
chalani, musia byť aj autá.
V Hannoveri sme nemohli vynechať ZOO,
zahrali sme si a zabavili sa pri neon golfe,
navštívili podmorský svet Sea Life               a
Landesmuseum.  Nová radnica nám
ponúkla 3D modely mesta, ktoré ukazujú,
ako sa Hannover zmenil. Vyviezli sme sa
oblúkovým výťahom a vychutnali                          
si panoramatický výhľad na mesto. 
Prehliadku Brém sme začali pri veternom
mlyne, pokračovali na pôsobivé námestie
Marktplatz, historické centrum Brém.
Očarilo nás niekoľko top miest: nádherná
brémska radnica, impozantný Roland ako
symbol slobody a spravodlivosti                      
a samozrejme svetoznámi brémski
hudobníci. 
Čo by ste odkázali záujemcom o Erasmus? 
Ďakujeme za túto príležitosť a rozhodne
každému odporúčame. Netreba sa báť
prihlásiť sa. Nie je to len pre čistých
jednotkárov. Je to pre každého, kto chce
niečo robiť, chce niečo zmeniť, zažiť, vidieť,
ochutnať. Proste pre každého mladého
aktívneho človeka s ambíciami a takých je
na našej škole kopec. 

Každoročne sa Erasmus mobility konajú aj v Španielsku – v mestách Gijón a
Ceuta. Tento rok do Ceuty vyrazili okrem žiakov aj učitelia – na tzv. job
shadowing – tieňovanie práce. Cieľom bolo pozorovať a následne priniesť k
nám do školy inšpiráciu v oblasti športu a jeho vyučovania, najmä pokiaľ ide
o futbal, pretože tým to v španielskych mestách žije a veru ani v našej škole
nie je núdza o futbalistov či futbalistky. 
Stabilná partička kuchárov zo IV.A odboru IST sa kvôli maturitám                    
už nemohla zúčastniť tradičného varenia bryndzových halušiek v CSS
Kolonka, ale štafetu prebrali prváci. Na súťaži ukázali obrovskú šikovnosť a
domov si odniesli zaslúženú pochvalu. Ešte raz veľká vďaka našim susedom
za pozvanie a uchovávanie tradícií. 
7 statočných DoFákov má za sebou dobrodružnú expedíciu – noc v lese –                
v znamení hesla: minimum komfortu a maximum zážitkov. Najskôr si dali
tréning, ktorý by im závidel nejeden „survivor“, pretože zvládli kurz prvej
pomoci a zistili, že postaviť stan nie je len systém „hoď to na zem a hotovo“. 
Záver mája zase priniesol teoretické aj praktické školenie topografie a prežitia
v prírode pod vedením príslušníkov armády SR.
Chceš si to skúsiť tiež? V septembri sa môžeš pridať aj ty – informuj sa u pani
učiteľky Ivany Mrvovej. 
                                                           (Mgr. Lucia Brídziková, Ing. Ivana Mrvová)

Tadeáš Rosina, prvák z odboru
multimédiá, sa porozprával s pánom
učiteľom, Ing. Jozefom Opátom, ktorý
prišiel do našej školy učiť  zo sveta IT
technológií a sietí. Ako sa mu u nás darí
a ako vníma používanie technológií v
dnešnej dobe? 
 Ako dlho už učíte na našej škole? 
Prakticky som nový učiteľ, nastúpil som
1. septembra 2025, učím prvý rok.
Čo vás na tejto práci najviac baví? 
Žiaci, komunikácia s nimi, že môžem
ovplyvniť akí absolventi budú
vychádzať z našej školy. Chodím do
práce s radosťou.
Ktoré digitálne zručnosti považujete dnes
za najdôležitejšie pre študentov? 
V prvom rade, najdôležitejšia zručnosť
nie je digitálna, ale tá prapôvodná a tou
je myslenie. Následne je dnes dôležité
ovládať základy práce s PC,
architektúru počítača, softvérové
aplikácie, u nás v škole MS 365, no       
a samozrejme dnes aj všade prítomnú
AI. 
Aké programy alebo nástroje sa snažíte
študentov naučiť používať?
Z môjho pohľadu, pre potreby
predmetov, ktoré vyučujem, je dôležité,
by študenti rozumeli sieťam ako takým,
aby vedeli otvoriť počítač a rozmýšľali,
ktoré komponenty sa dajú a nedajú
prepojiť...
Myslíte si, že umelá inteligencia ovplyvní budúcnosť
multimédií?
Áno, veľa vecí ktoré možno dnes ešte
robíme manuálne , bude v blízkej
budúcnosti  ovládať AI, ale neviem, či
bude niekedy rozumieť citom a logike
ako človek. 
Za rozhovor poďakoval Tadeáš Rosina,
1. MUM.  

S novými študijnými
odbormi prichádzajú
aj noví učitelia z praxe. 

Čím sme v máji ešte žili?

Milí čitatelia, prinášame vám krátky rozhovor s účastníkmi mobility     
v nemeckom Hannoveri v centrále firmy Continental, kam každoročne
smerujú študenti odborov operátor gumárskej a plastikárskej výroby     
a tiež mechanik-mechatronik. Pani učiteľka Alice Žiačiková tento rok   
sprevádzala šesticu zanietených chalanov. A ako sa tam mali, čo tam
robili? Miro, Damián, Matúš, Alexander, Tomáš a Kristián odpovedali
na pár zvedavých otázok. Čítajte ďalej! 
Chalani, čo vám Erasmus mobilita priniesla?
 „Myslíme si, že Erasmus nám ponúkol viacej, ako sme očakávali.
Získali sme nové zručnosti z odborov, nadobudli nové vedomosti,
porovnali             si vzdelávací systém na Slovensku a v Nemecku, našli
tu nových priateľov, v rámci finančnej gramotnosti sme prvýkrát
hospodárili s vlastným balíčkom peňazí a to najdôležitejšie – mali sme
veľa možností komunikovať skoro stále v anglickom jazyku.“
V čom vidíte prínos Erasmu pre vaše životy, kariéru, štúdium?
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: JÚN 2026

KURZY
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  2.6., 9.6., 16.6.		  tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok		  2.6.,  9.6., 16.6., 23.6., 30.6.	 tanečná sála	 17.30 h
Streda		  3.6., 10.6., 17.6., 24.6.	 tanečná sála	 9.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý 
pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie po-
hybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 
vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk 
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  3.6., 10.6., 17.6., 24.6.	 tanečná sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok	 8.6., 15.6., 22.6., 29.6.	 tanečná sála	 18.30 h
Streda		  3.6., 10.6., 17.6., 24.6.	 tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE DIEVČATÁ
Utorok		  9.6.		  učebňa č.1	 13.30-15.30 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze  osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom: kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok		  9.6., 16.6.	 učebňa č.1		  18.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk

KULTÚRA
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRÁC ABSOLVENTOV ZUŠ
Štvrtok  		  4.6		  vestibul 			   15.30 h
ZUŠ Púchov  Vás srdečne pozýva na vernisáž  výstavy záverečných prác absol-
ventov výtvarného odboru. Výstava potrvá do 26.6.2026. Vstup voľný. Info  na 
osobitnom plagáte..
O BALYNKE, DOBROM ŠTENIATKU A TRIEDE NÍZKYCH KAMARÁTOV 
Piatok  		  5.6.		  veľká sála 	 09.00 h, 10:30 h
Rozprávku O Balynke, dobrom šteniatku a triede nízkych kamarátov,je  určená 
deťom predškolského veku a žiakom 1. stupňa ZŠ, v ktorej sa prostredníctvom 
piesní, hercov a bábok deti učia ochrane životného prostredia a správnemu trie-
deniu odpadu. Podujatie sa koná v spsluprácii s MESTOM Púchov a  s ENVI-PAK. 
Organizované.
NOHY NA PLECIA
Sobota 		  6.6.		  veľká sála		  19.00 h
DS Makyta o.z. uvádza situačnú komédiu v jednom dychu. Premiéra. Vinko Mo-
derndorfer NOHY NA PLECIA. Réžia: Michal Babiak.Vstupné: 7 €, balkón 5 € Predaj 
vstupeniek: Púchovské informačné centrum, kancelária v Divadle, pokladňa kina, 
www.kultura.puchov.sk

MENO
Pondelok  		  13.5	 veľká sála	 19.00 h
Komédia, ktorá sa našťastie nestala Vám ! Pierre Garaud žije aj s manželkou Eli-
sabeth naoko usporiadaným parížskym životom. Keď Elisabethin brat Vincent so 
svojou tehotnou ženou Annou a rodinným priateľom Claudom prídu ku Garau-
dovcom na večeru, spustí sa séria dohadov o tom, aké meno chcú dať budúci ro-
dičia svojmu dieťaťu. Nevinné priateľské rozhovory pri večeri napokon vyústia do 
odhaľovania tajomstiev, ktoré zásadne zasahujú do života celej rodiny. Inscenácia 
Meno alebo Komédia, ktorá sa našťastie nestala Vám, zaručene prostredníctvom 
skvelého obsadenia a mimoriadneho situačného humoru pobaví každého divá-
ka. Réžia: Jakub Nvota. Účinkujú: ZUZANA MAURÉRY,VLADIMÍR HAJDU,
RICHARD STANKE,LUCIA HURAJOVÁ,KAMIL MIKULČÍK. Dĺžka:1 hodina 45 minút, 
bez prestávky. Vstupné 25 €, 23 € Predaj vstupeniek: Púchovské informačné cent-
rum, kancelária v Divadle, pokladňa kina, www.kultura.puchov.sk
ZLATÉ HUSLE – ZO SLOVENSKA DO EURÓPY
Piatok  		  12.6.		  veľká sála	 19.00 h 
ZLATÉ HUSLE opäť na Slovensku a aj v PÚCHOVE ! Orchester ZLATÉ HUSLE (kme-
ňová kapela Umeleckého súboru Lúčnica) sa po niekoľkých úspešných zahra-
ničných turné opäť vracia na Slovensko aj so samostatným projektom, ktorý má 
názov ZO SLOVENSKA DO EURÓPY. ZLATÉ HUSLE v tomto projekte pripravili akúsi 
prehliadku, alebo doslova hudobné cestovanie po Slovensku a iných krajinách 
Európy. Renomovaní autori upravili slovenské piesne a piesne iných európskych 
národov do podoby koncertných kompozícií. Už tradične v podaní orchestra ZLA-
TÉ HUSLE budete počuť precíznu, profesionálnu, až virtuóznu interpretáciu tých-
to skladieb. Dramaturgia koncertu je veľmi pestrá, súčasťou ktorej sú fujarové, 
cimbalové, husľové a spevácke sólové party. Tento koncert sa určite oplatí vidieť 
a počuť.
Vstupné: 26 €. Predaj vstupeniek: 3., 4., 5.rad. Púchovské informačné centrum, 
kancelária v Divadle, pokladňa kina, www.kultura.puchov.sk OSTATNÉ RADY, BAL-
KÓNY, PRÍSTAVKY cez sieť Ticketportal.sk
42.FOLKLÓRNY PÚCHOV
Nedeľa		  14.6.		  amfiteáter
Mesto Púchov a Púchovská kultúra s.r.o. Vás srdečne pozývajú na folklórny festi-
val do krásneho areálu amfiteátra Ilonka na Lachovci v Púchove. PROGRAM:
13.30 h KROJOVANÝ, HUDOBNÝ SPRIEVOD ULICAMI MESTA OD DIVADLA NA AM-
FITEÁTER. 14.15 h SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE A VYSTÚPENIA:TROMBITÁŠI ŠTEFÁNI-
KOVCI a ĽH FILIPA PUTALU, DFS Biela voda Púchov, DFS Púchovček, 
Prípravka pre DFS, Púchov, DĽH MALÝ LACHOVČEK, DĽH LACHOVČEK pri ZUŠ 
Púchov, FS VÁH, ĽH VÁH, FS VÁH SRDCOM, FS HOLÍŠAN, hosť Uherské Hradište, 
ČR, FS LUBENÁ, Poluvsie, FS PODPOĽANEC, Detva. MODERUJE: Martin HAMŠÍK. 
VSTUP VOĽNÝ.
V prípade nepriaznivého počasia sa podujatie prekladá do veľkej sály divadla-
-vopred oznámime.
ČAJ PRE SENIOROV
Streda		  17.6.		  veľká sála	 15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z materskej škôlky ZŠ s MŠ SLOVANSKÁ v Púchove. 
Do tanca hrá DH LIESKOVANKA. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 1.6. - po-
kladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.
VIVAT SCIENTIA! 
Nech žije veda!
Pondelok	 22.6.		  veľká sála	 17.00 h
Mesto Púchov nadviazalo spoluprácu so Slovenskou akadémiou vied (SAV), vďaka 
ktorej sa môžu občania tešiť na sériu ôsmich verejných a bezplatných prednášok. 
Dopoludňajší program bude  patriť študentom, popoludní  verejnosti. Bližšie info 
na osobitnom plagáte.
SLÁDKOV PÚCHOV
Sobota		  27.6.		  pešia zóna	 12:00 - 22:00 h
Festival Piva, 2.ročník. V programe na pódiu učinkujú: 15.00 h BRONISLAVA RILJA-
KOVÁ, BARBORA ŽIAKOVÁ, 16.30 h MINERAL BLUES, 18.00 h D.O.R.A., 19.30 h MER-
CEDES BAND. Moderuje JAKUB „KOMÁR“ KOMARA. Info aj na osobitnom plagáte..
ČECHOMOR
Nedeľa		  28.6.		  amfiteáter	 17:00 h
Zažite s nami neopakovateľnú atmosféru v nádhernom areáli AMFITEÁTRA v 
PÚCHOVE - zahájenie sezóny 2026 na ILONKE. Nezabudnuteľná atmosféra, je ur-
čite to pravé slovo, keď u nás koncertuje ČECHOMOR. Ich známe hity zaznejú v 
nedeľu 28.6.2026 o 17.00 h u nás v Púchove.Vstupné 20 €. Kapacita obmedzená! 
Voľné sedenie, státie. Dieťa do 5 rokov v sprievode rodiča má vstup voľný! Predaj 
vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, ww.kul-
tura.puchov.sk V deň koncertu: 
PREDAJ VSTUPENIEK v DEŇ KONCERTU bude len v POKLADNI kina v Divadle v 
Púchove od 15.00 h a online na www.kultura.puchov.sk !!!
NEZABUDNITE SI VSTUPENKU – aby Vám uvádzači vedeli okamžite OVERIŤ PLAT-
NOSŤ ČIAROVÉHO KÓDU NA VSTUPENKE priamo z e-mailu, alebo z vytlačenej 
vstupenky.
.
INFO na www.kultura.puchov.sk
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PRISAHÁM, ŽE ZA TO NEMÔŽEM
Štvrtok		  4.6. 		  17:30 h
Piatok		  26.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑮ - 121 min. – dráma – titulky – UA. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VLÁDCOVIA VESMÍRU
Štvrtok		  4.6. 		  19:45 h
Streda		  10.6. 		  19:45 h
ITAFILM - ⑫ - 132 min. – akčný – sci-fi – dabing – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MICHAEL
Piatok		  5.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑫ - 125 min. – životopisný – dráma – titulky – USA. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
HOKUM
Piatok		  5.6. 		  19:45 h
CONTINENTALFILM – ⑮ - 101 min. – horor – titulky – USA. ( N, S, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
MRZUTÁ RYBKA
Nedeľa		  7.6. 		  15:30 h
CONTINENTALFILM - ⑦ - 92 min. – animovaný – dobrodružný – rodinný - dabing 
– USA. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SCARY MOVIE
Nedeľa		  7.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑱ - 95 min. – komédia – paródia – dabing – USA. ( N, S ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DIABOL NOSÍ PRADU 2
Streda		  10.6. 		  17:00 h 
CINEMART - ⑫ - 109 min. – dráma – komédia – dabing – USA. ( V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SRDCOVKA 
Štvrtok		  11.6. 		  17:30 h
MAGICBOX - ⑮ - 100 min. – komédia – historický – titulky – USA. ( Z, V ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
ŠEDÁ ZÓNA
Štvrtok		  11.6. 		  19:30 h
FORUMFILM - ⑮ - 98 min. – akčný – titulky – USA ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DEŇ ODHALENIA
Piatok		  12.6. 		  17:30 h
Štvrtok		  25.6. 		  19:45 h
CINEMART - ⑫ - 145 min. – dráma – sci-fi – dabing – USA ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NIEKTO TO RÁD V PLZNI – KINO ZA BABKU
Pondelok	 15.6. 		  19:30 h
CINEMART - ⑮ - 100 min. – komédia – OV – ČR. Vstupné 4 €. 
IRON MAIDEN: BURNING AMBITION
Streda		  17.6. 		  19:30 h
CINEMART - ⑮ - 105 min. – dokument – hudobný – muzikál – titulky – USA. ( Z ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
TOY STORY 5: PRÍBEH HRAČIEK
Štvrtok		  18.6. 		  17:30 h
Piatok		  19.6. 		  17:30 h
CINEMART - ⑦ - 102 min. – komédia – rodinný – animovaný – dabing – USA ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NEČAKANÉ LETO – DENNE CENTRUM SENIOROV
Streda		  24.6. 		  10:00 h
CONTINENTALFILM - ⑫ - 91 min. – komédia – romantický – ČR. ( S ). Vstupné 4 €.

PO VEČIERKE
Štvrtok		  18.6. 		  17:30 h
Nedeľa		  21.6. 		  17:30 h
BONTONFILM - ⑫ - 106 min. – komédia – romantický – OV – ČR. ( S, V ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SUPERGIRL
Štvrtok		  25.6. 		  17:30 h
Piatok		  26.6.		  19:30 h
CINEMART - ⑱ - 109 min. – horor – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.

Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Dych v pohybe /OZ PODIVNÝ BARÓN/ 
Štvrtky		  4., 11., 25.6.  2026		  19:00 hod
Pozvánka na hodiny súčasného - kreatívneho tanca určené špeciálne pre dospe-
lých začiatočníkov. Budeme sa  hýbať, vnímať vlastný dych, skúmať priestor a uží-
vať si prítomný okamih v priateľskej atmosfére, kde sa nemusíte báť „nesprávnych 
krokov“. Hodinami vás bude sprevádzať tanečníčka Evka Tóthová. Podkrovie Žup-
ného domu. Vstupné 5€.
Výtvarné kurzy – akryl, olej, uhlík /Výtvarné kurzy Púchov/ 
Soboty		  6. a 20.6. 2026		  9:00 - 16:00 hod 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné tech-
niky. Určené sú aj pre + úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 7.2. – Kurz 
olejomaľby pre deti, 21.2. – Olejomaľba nie len pre začiatočníkov, 22.2. – Uhlík nie 
len pre začiatočníkov. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. 
Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Herný večer /OZ MŔTVA KOSŤ/ 
Sobota		  6.6. 2026			  18:00 hod 
Obľúbený herný večer s novými hrami je späť! Príďte si užiť príjemný večer s pria-
teľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať nových ľudí a naučiť sa niečo nové-
ho. Tešiť sa môžete na hry ako Mondo Sapiens, Osadníci z Katanu, Activity, Pan-
demic, Krycie mená, Svet v kocke, Doobble, iKnow, Duch, Love Letter, Krížovky, 
Bang, Jenga, Monopoly, Mysterium, SLOVENSKO-otázky a odpovede, Dixit, 7 di-
vov sveta, Krvavý trón, Similo - Strašidlá, Únikovka - záhada Eldoráda, Párty Alias, 
Čierne historky, Sabotér, Šachy, Uno, Poker a mnohé ďalšie. Vhodné pre všetky 
vekové kategórie.  Čitáreň Župného domu. Vstupné: 1€.
Krvavá hodina odbila – večer plný klamstiev, dedukcie a zrady! 
/OZ MŔTVA KOSŤ/ 
Sobota		  20.6. 2026		  18:00 hod
Príď si zahrať spoločenskú hru Blood on the Clocktower (Krvavá hodina odbila) 
– napínavú dedukčnú hru plnú tajomstiev, manipulácie a nečakaných zvratov. 
V malej dedinke sa medzi obyvateľmi skrýva démon. Každú noc niekto zomrie a 
cez deň hráči diskutujú, klamú, podozrievajú sa a hlasujú o tom, koho popravia. 
Dokážu obyvatelia odhaliť zlo skôr, než bude neskoro? Čaká vás: atmosférická so-
ciálna hra, množstvo unikátnych rolí, bluffovanie a dedukcia, zábava pre nových 
aj skúsených hráčov. Neboj sa prísť aj keď si hru ešte nikdy nehral – pravidlá vy-
svetlíme na mieste. Čitáreň Župného domu. Vstupné: 1€.
Burza LP platní /David ZoSenca/ 
Nedeľa		  21.6. 2026		  18:00 hod - 19:00 h

Výmena-predaj: Burza LPčiek / vinylov 
/ gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských 
maxisinglov, CDčiek, DVD.  Príďte po-
vymieňať LP platne s ostatnými zbe-
rateľmi a pokecať si o obľúbených 
platniach pri kávičke. Terasa kaviarne 
Podivný barón.
Nedeľný ateliér /OZ POTVORA/ 
Nedele		  28.6	 .	
	 15:00 - 20:00 hod 
Príď si oddýchnuť a tvoriť do Nedeľné-
ho ateliéru v podkroví župného domu. 
Čaká ťa pokojná tvorivá atmosféra 
a priestor pre vlastné tempo. Môžeš 
pracovať na svojom projekte alebo 
vyskúšať nové techniky s pripraveným 
materiálom. Stačí prísť s chuťou tvo-
riť.  Podkrovie Župné domu. Vstupné: 
5 - 10€.
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D I V A D L O  P Ú C H O V
12. 6. 2026 o 19.00 h

Vstupné: 26 €

Predaj vstupeniek: 
3., 4., 5. rad
Púchovské informačné 
centrum, kancelária 
v Divadle, pokladňa kina, 
www.kultura.puchov.sk
 
Sála, balkóny a prístavky: 
predaj cez sieť 
Ticketportal.sk

Orchester ZLATÉ HUSLE (kmeňová kapela Umeleckého súboru Lúčnica) sa po niekoľkých úspešných 
zahraničných turné opäť vracia na Slovensko aj so samostatným projektom, ktorý má názov 

ZO SLOVENSKA DO EURÓPY. 
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1. časť „Detstvo“
• Prežil si ho v Púchove, verím, že 

máš naň pekné spomienky. Narodil 
si sa v Trenčíne, no ako sám hovo-
ríš, tam si sa len doviezol,  aby si sa 
narodil, pozrel si sa na hrad a hneď 
na druhý deň ste už boli s mamou 
doma v Púchove.

Púchovčanom som bol až do matu-
rity a naozaj  som tu prežil pekné 
detstvo a  mladosť.  Tá mladosť ešte 
nebola digitálna, čo značilo, že bol 
čas vytvárať si vlastný názor na svet, 
vytvárať si vlastné myšlienkové zóny 
a vytvárať si viac živých, hravých  a 
nápaditých originálnych hier, čo už 
terajšia mládež, ktorá je zahltená 
digitálnymi súvislosťami, väčšinou 
nemá šancu. To je dané a ťažko sa to 
prekonáva. 

Celá moja mladosť bola vždy spoji-
tosťou priestoru, priateľov a činností, 
čiže tým pádom to vždy bolo zaují-
mavé a bohaté. Keby  som to mal 
priblížiť  smerom k divadelníctvu a 
svojmu fachu, tak keď som .chodil 
do prvej triedy, dostal som na Viano-
ce bábkové divadlo. A  to akoby 
geneticky vo mne niečo zanechalo, 
čo sa zrejme oblúkom vrátilo. Hrával 
som deťom v záhradnej  besiedke 
Gašparkove divadlo – Gašparko bol 
môj hlavný  herec a komentátor. 
Zažili sme tam mnoho zaujímavých 
a veselých príhod,  napríklad som z 
kašmírového šálu jednej návštevy 
vystrihol oponu, čo teda bol odváž-
ny pokus, no s smutným koncom. U 
nás sa  stretala taká spoločnosť, dá sa 
povedať, že pri zemiakovom menu 
(boli to obyčajne  pečené zemiaky 
alebo zemiaková baba) a ja  som 
hrával bábkové divadlo s Gašpar-
kom pre dospelých  ako hovory cez 
rampu, kde som komentoval  všet-
kých tých  ľudí a nadväzoval s nimi 
dialóg. Strašne mi je ľúto, že vtedy 
ešte neboli nahrávacie možnosti. 
Dnes by som to s úsmevom a rados-
ťou prijal.

No a potom nastala,  čo sa týka 
divadla, ďalšia etapa. K  Petrovi 
Višňovskému, neskôr skvelému 
lekárovi, chodil na prázdniny brata-
nec  Ľubo  Feldek. Spolu sme vyrá-
bali predstavenia pre celú ulicu. V 
drevárni sme vytvorili stenu  z polie-
nok, do ktorých sme vďaka doskám 
vložili bábkové divadlo. Na polienka 
sme položili tiež dosku, na ktorej  

sedeli diváci – deti. Vždy som sa tešil, 
že to raz použijem v divadle, lebo 
to už malo výtvarný kompakt, to už 
bola scénografia. No zatiaľ sa mi to 
nepodarilo. Ľubo písal texty, my sme 
maľovali kulisy a hrali, robili sme 
dokonca malé plagátiky, ktoré sme 
lepili po meste na elektrické stĺpy. V 
chladničke sme si robili aj občerstve-
nie – malinové zamrazené kocky. 

Okrem toho sme  robili aj všelijaké 
westernové zbojstvá, napríklad sme  
zahrali, že v dome, kde bol   Ľubo na 
prázdninách, nás napadli lúpežníci, 
všetko sme vyhádzali a rozhádza-

li neuveriteľným spôsobom, ale aj 
neuveriteľne sme dostali remeňom. 
Takáto makarenkovská  výchova 
vtedy platila. Aj  taká facka niekedy 
urobí viac ako prednáška, no to je už 
iná téma.

Toto bola prvá časť môjho detstva, 
druhou bol náš dvor. Ja som milo-
val cirkus a tak sme si ho vyrobili na 
dvore. Pripravili sme si trampolínu, 
urobili kladinu,  z veľkého orecha 
na dvore sme spustili laná... Čudu-
jem sa, že to rodičia prežili, , skrátka, 
nechali to na nás,  aby sme sa mohli 
vyblázniť.

No a potom prišla športová časť, 
zostavili sme mužstvo z detí z našej 
ulice a doplnili ho žiakmi z našej 
triedy. Bez trénera, len tak sami sme 
dvakrát vyhrali majstrovstvá Sloven-

ska vo volejbale  v mladšom doraste. 
Kto poznal Klabzubovu jedenástku, 
vie, o čom hovorím. Nemali sme ani 
telocvičňu, takže volejbal sme hrali 
aj v zime v snehu. Aj takéto a podob-
né absurdnosti  som tu zažíval. 
Potom som v športe reprezentoval 
aj školu.

Na základnej škole, ešte pri starej 
pošte, som mal skvelých učiteľov, 
ktorí do nás zakódovali množstvo 
súvislostí nielen edukačných, ale aj 
životných. Vždy vedeli nejako pria-
teľsky, až takmer rodičovsky, vstúpiť 
do nášho detského života. Takže, keď 
ma oveľa neskôr oslovili, aby som 
prijal pedagogickú prácu na vysokej 
škole,, uvedomil som si, že potrebu-
jem vrátiť niečo, čo som dostal. Toto 
bol hlavný motív. 

A ešte neodmysliteľné divadlo. 
Najskôr bábkové divadielko a 
trochu neskôr to už bola činohra – v 
rozprávke Abeceda som hral Ypsilon.  
Tam som sa však už musel učiť texty, 
nechcelo sa mi ich učiť, tak som zo 
svojich snov herectvo vypustil. 

Lachovec bol mojím lyžiarskym  
kamarátom, a vôbec, celé to okolie, 
tam sme sa hrávali aj  na zbojníkov 
a žandárov.

• Môžem hádať, čo si bol ty?
Ako kedy, to sme losovali.... Lacho-

vec – to bol silný zážitok. Ešte teraz, 
keď cestujem a pozerám sa z okna 
vlaku, vždy si spomeniem. 

A na záver – tam, kde je dnes  Štefá-
nikova ulica, tam nebolo nič, žiadne 
parkové úpravy, len tráva. A stával 
tam cirkus. Pri jeho stavbe sme ako 
deti vždy pomáhali. A ešte neskôr, 
na strednej škole, to bola Priehra-
da mládeže, kde ako študenti sme 
chodili vyrubovať priestor pri vodnej 
nádrži. Po maturite som si urobil 
kurz  plavčíka aj kurz na vedenie 
lode. A občas som namiesto brata 
chodil v sobotu hrávať na klavíri  na 
tanečných večierkoch v kúpeľoch.

2. časť – „Štúdium“
• Vyštudoval si SVŠ-ku v Púchove 

a potom si kvôli zlému kádrové-
mu posudku odišiel do Severných 
Čiech. Prečo až tak ďaleko?

Tu platí to krásne slovenské – že 
každé zlo je na niečo dobré. Pretože 
som dostal taký zlý kádrový posu-
dok, že po maturite mi priamo pove-
dali, aby som sa ani nepokúšal o 
žiadnu vysokú školu. Napriek tomu, 
že som so známkami ani s maturitou 
nemal žiadny problém. 

Moja matka to nevzdala, ani ne- 
viem prečo sa rozhodla pre Sever-
né Čechy, no pobehala tam niekoľ-
ko výtvarných škôl. Bolo mi to síce 
blízke, ale nikdy som sa tým hlbšie 
nezaoberal. Ani som nemal ambície 
výtvarný svet nejako akceptovať vo 
svojom živote. V Železnom Brode 
som robil  diferenciálne skúšky do 
3.ročníka a mal som možnosť  urobiť 
si  druhú maturitu. Prvýkrát v živote 
som kreslil vypchatého bažanta  a 
modeloval kliešte. A nejakým zázra-
kom ma prijali.  Tam som sa začal 
dívať na svet inými očami. Oči sa 
potom pretavili do rúk pri tých prak-
tických požiadavkách a samozrejme 
do mozgu a to potom ovplyvni-
lo celý môj život.  Opäť som sa tu 
stretol s vynikajúcimi pedagógmi 
a systémom  štúdia, ktorý mi vyho-
voval. Celá škola vtedy vytvárala  
sklenenú expozíciu na Expo Česko-
slovenska v Bruseli, pričom tam  
dosiahla  výrazné úspechy. Mal som 
šťastie i na spolužiakov, v škole boli 
jednak deti okolitých majstrov sklá-
rov, druhá časť boli  deti  pražských 
výtvarníkov, umelcov, ktorí mali 
podobný problém, ako ja. Tá škola 
bola tak vzácne aj  ľudsky vyvážená a 
mala vynikajúcu atmosféru, ktorá ťa 
posúvala v škole a potom i v živote.

• A nechcel si sa potom, po skonče-
ní tohto štúdia, venovať sklu?  

Nie, ja som vždy túžil po archi-
tektúre a tak som odišiel do Brati-
slavy na Technickú univerzitu, no 
po dvoch rokoch som sa dozvedel, 
že prof. Ladislav Vychodil otvára 
ročník scénografie na VŠMU. Vtedy 
sa scénografia neotvárala každý rok. 
A samozrejme , na to, aby ma prijali, 
som potreboval mať nejaké praktic-
ké a výtvarné skúsenosti, čiže   dva 
roky architektúry alebo výtvarného 
odboru  na VŠMU. 

• Profesor Vychodil si nakoniec 
z množstva uchádzačov vybral  
dvoch, pričom jedným z dvojice si 
bol Ty. Myslíš si, že ti pomohla aj 
skúsenosť s výrobou skla?

Celá tá škola, skúsenosť, celé to 
videnie. Bez toho si to neviem pred-
staviť. Tam bolo veľmi silné modelo-
vanie, maľovanie a kreslenie, nielen 
sklo, ale  celý kumšt vidieť v širších 
súvislostiach.

pokračovanie v budúcom čísle
autor: Jaroslava Botošová

Na slovíčko s Jozefom Cillerom, divadelným  
a filmovým scénografom a vysokoškolským profesorom

Jozef Ciller ako malý herec - hra „Cirkus“
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Tento rok si naše zariadenie sociál-
nych služieb pripomína významné 
jubileum – 40 rokov svojej existen-
cie. Štyri desaťročia práce, pomoci 
a každodennej starostlivosti o ľudí, 
ktorí potrebujú podporu, bezpečie a 
pochopenie.

Zariadenie vzniklo v roku 1986 
pod názvom Zariadenie sociálnych 
služieb – Domov dôchodcov a Do-
mov penzión pre dôchodcov. Od 
svojho založenia prešlo mnohými 
zmenami a modernizáciou, no jeho 
hlavné hodnoty zostávajú rovnaké – 
pokoj, starostlivosť a ľudskosť.

V súčasnosti centrum funguje ako 
spojené zariadenie domova soci-
álnych služieb a špecializovaného 
zariadenia s celkovou kapacitou 
140 prijímateľov. O ich spokojnosť 
a dôstojný život sa denne starajú 
zamestnanci, ktorí do svojej práce 

vkladajú nielen odbornosť, ale aj tr-
pezlivosť, úctu a ľudský prístup.

Oslavy 40. výročia sa niesli v sláv-
nostnej a priateľskej atmosfére. 
Súčasťou programu bolo aj symbo-
lické strihanie pásky pri príležitosti 
odovzdania projektu zameraného 
na riešenie protipožiarnej ochrany. 

Tento projekt prispeje k zvýšeniu 
bezpečnosti prijímateľov aj zamest-
nancov a zároveň ku skvalitneniu 

podmienok v zariadení.
Významným momentom osláv 

bolo oceňovanie súčasných aj býva-
lých zamestnancov predsedom TSK 
za ich dlhoročnú prácu, obetavosť a 
prínos pre rozvoj zariadenia. Poďa-
kovanie patrilo všetkým, ktorí svo-
jou každodennou prácou pomáhali 
vytvárať miesto plné dôvery, pokoja 
a ľudskosti.

Slávnostný program spríjemnili vy-
stúpenia folklórneho súboru Nimni-

čanka, akordeonistu Mareka Mikáča 
a mažoretiek Nelly Púchov, ktorí 
svojím talentom a energiou prispeli 

k výnimočnej atmosfére celého po-
dujatia.

Štyridsať rokov je dôkazom, že kva-
litná starostlivosť a úcta k človeku 
majú v našej spoločnosti nezastupi-
teľné miesto. Veríme, že naše zaria-
denie bude aj naďalej miestom, kde 
ľudia nájdu pokoj, pomoc a ľudské 
porozumenie.

autor: CSS Chmelinec
foto: CSS Chmelinec

Oslava 40. výročia založenia CSS – Chmelinec

V Centre sociálnych služieb Kolon-
ka sa uskutočnil už 8. ročník súťaže 
vo varení bryndzových halušiek. 
Tradičné podujatie opäť spojilo viace-

ré zariadenia z rôznych miest, aby 
spoločne strávili príjemné dopolud-
nie plné dobrej nálady, súťaživosti a 

vône tradičnej slovenskej kuchyne.
O titul najlepších bryndzových halu-

šiek zabojovali tímy z DSS Púchov 
– Nosice, CSS Lednické Rovne, CSS 

- Sloven Slávnica, CSS - Nádej Dolný 
Lieskov, CSS Bystričan, Strednej 
odbornej školy priemyselných tech-

nológií Púchov a domáceho CSS - 
Kolonka.

Súťažné družstvá mali na prípra-
vu halušiek 45 minút. Hodnotila sa 
nielen chuť a servírovanie jedla, ale aj 
čistota a poriadok na pracovisku.

Ďakujeme pani riaditeľke zariade-

nia Barbore Trenčanovej za pozvanie. 
Všetkým klientom i zamestnancom 
prajeme predovšetkým pevné zdra-
vie, veľa radosti a množstvo krásnych 
spoločných chvíľ.

autor: Vanesa Čuriková

8. ročník súťaže vo varení bryndzových halušiek
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Mesto Púchov a Mestský športový 
klub Púchov pripravujú slávnostný 
Galavečer športovcov mesta Púchov 
2026, počas ktorého budú ocenené 
výnimočné osobnosti púchovského 
športu.

Obraciame sa preto na vás – obča-
nov, športové kluby, fanúšikov aj 
športových nadšencov – aby ste nám 
pomohli nájsť tých, ktorí si zaslúžia 
uznanie za svoju prácu, úspechy a 
prínos pre šport v našom meste.

Na nomináciu môžete navrhnúť: 
športovcov a športovkyne, ktorí 
dosiahli mimoriadne úspechy doma 
i v zahraničí, osobnosti, ktoré sa 
významne zaslúžili o rozvoj športu v 
Púchove, ale aj osobnosti, ktoré už nie 
sú medzi nami, no svojím pôsobením 
zanechali výraznú stopu a zaslúžia si 
našu úctu a spomienku.

Vaše návrhy na nominácie spolu 
s krátkym predstavením osobností 
môžete zasielať do 12. júna 2026 na 
e-mail: mskpuchov@mskpuchov.sk. 

V roku 2022 boli ocenení títo špor-
tovci:

Volejbal: Karol MOŠKO, Vladimír 
ŽIAK, Ivan ŠTEFKO, Štefan MARINIČ, 
Róbert HUPKA, František BOŽOK, Ing. 
Ján KAŠŠOVIC – in memoriam.

Hokej: Peter BERČÍK, Miroslav 
PAPAN, Milan FURO, Libor FIALA, Ing. 

Miroslav LAKO – in memoriam.
Futbal: Jozef STRELČÍK, Ján HUDEC, 

Jozef ŠURAN, Pavol HOLEŠČÁK, 
Stanislav MRÁZ, Patrik MRÁZ, Ladislav 
BURIAN, Vladimír KAVECKÝ, Ján JOZE-
FOVIČ, Štefan KRAČUNÍK, Emil HYŽÁK 

– in memoriam.
Športovci z iných športových 

disciplín: Peter VELITS, Martin VELITS, 
Július BRADÁČ, Alexander VAJDA, Ivan 
HYŽÁK, Mgr. Ivan FAKTOR, Jaroslav 
HACHLINEC, Kamila SOBOLČÍKOVÁ, 

Marián MJARTAN, Silvester JURÁ-
ČEK, Marián PREKOP, Ivan KROŠLÁK, 
Vladimír KROŠLÁK, Rudolf LUHOVÝ, 
Ladislav HORŇÁK, Viktor VETEŠKA, 
JUDr. Viliam VETEŠKA – in memoriam.

autor: Vanesa Čuriková

Galavečer športovcov mesta Púchov 2026 –  
výzva na nominácie
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Skvelý úspech pre púchovský mládežnícky volejbal! Skvelý úspech pre púchovský mládežnícky volejbal! 
Juniori VO 1970 MŠK Púchov potvrdili rolu jedného Juniori VO 1970 MŠK Púchov potvrdili rolu jedného 
z favoritov a na Majstrovstvách Slovenska, ktoré sa z favoritov a na Majstrovstvách Slovenska, ktoré sa 
konali v dňoch 15. až 17. mája 2026 v Liptovskom konali v dňoch 15. až 17. mája 2026 v Liptovskom 
Mikuláši, vybojovali prestížny titul slovenských Mikuláši, vybojovali prestížny titul slovenských 
šampiónov.šampiónov.
Zverenci Ivana Štefka pretavili dlhodobú koncepč-Zverenci Ivana Štefka pretavili dlhodobú koncepč-

nú prácu klubu a stabilnú podporu mesta Púchov do nú prácu klubu a stabilnú podporu mesta Púchov do 
najcennejšieho kovu. Púchovčania si vybojovali mies-najcennejšieho kovu. Púchovčania si vybojovali mies-

tenku na finálový turnaj už počas dlhodobej časti sezóny, z ktorej postúpili z tenku na finálový turnaj už počas dlhodobej časti sezóny, z ktorej postúpili z 
prvého miesta skupiny Západ s bilanciou iba štyroch prehier.prvého miesta skupiny Západ s bilanciou iba štyroch prehier.
Do samotného šampionátu v Liptove vstúpili Púchovčania víťazne a v úvod-Do samotného šampionátu v Liptove vstúpili Púchovčania víťazne a v úvod-

nom zápase narazili na rovesníkov zo Slovana VKP Bratislava a po jednoznač-nom zápase narazili na rovesníkov zo Slovana VKP Bratislava a po jednoznač-
nom priebehu ich zdolali hladko 3:0. V druhom stretnutí skupiny však prišla nom priebehu ich zdolali hladko 3:0. V druhom stretnutí skupiny však prišla 
dráma. V zápase proti Banskej Bystrici rozhodovali tie najtesnejšie koncov-dráma. V zápase proti Banskej Bystrici rozhodovali tie najtesnejšie koncov-
ky setov, v ktorých mali napokon viac šťastia a pevnejšie nervy Bystričania. ky setov, v ktorých mali napokon viac šťastia a pevnejšie nervy Bystričania. 
Púchov sa však rýchlo otriasol a v záverečnom skupinovom vystúpení nedal Púchov sa však rýchlo otriasol a v záverečnom skupinovom vystúpení nedal 

šancu Svidníku, ktorý porazil presvedčivo 3:0.šancu Svidníku, ktorý porazil presvedčivo 3:0.
Suverénne semifinále a sladká finálová odplataSuverénne semifinále a sladká finálová odplata
Postup do play-off znamenal pre púchovské nádeje semifinálový súboj proti Postup do play-off znamenal pre púchovské nádeje semifinálový súboj proti 

Starej Ľubovni. Mladíci z MŠK nenechali nič na náhodu, od začiatku kontrolo-Starej Ľubovni. Mladíci z MŠK nenechali nič na náhodu, od začiatku kontrolo-
vali hru a po výsledku 3:0 si dominantným spôsobom zabezpečili miestenku vali hru a po výsledku 3:0 si dominantným spôsobom zabezpečili miestenku 
v boji o zlato.v boji o zlato.
Finálový scenár nemohol byť napínavejší. Púchovčania v ňom opäť čeli-Finálový scenár nemohol byť napínavejší. Púchovčania v ňom opäť čeli-

li jedinému premožiteľovi z turnaja – Banskej Bystrici. Tentoraz však zápas li jedinému premožiteľovi z turnaja – Banskej Bystrici. Tentoraz však zápas 
prebiehal v réžii tímu pod vedením kapitána Križáka. Púchov vrátil súpero-prebiehal v réžii tímu pod vedením kapitána Križáka. Púchov vrátil súpero-
vi prehru zo skupiny, triumfoval 3:1 na sety a na palubovke vypukli oslavy vi prehru zo skupiny, triumfoval 3:1 na sety a na palubovke vypukli oslavy 
majstrovského titulu pre rok 2026.majstrovského titulu pre rok 2026.
Tento úspech nie je náhodný. Vo volejbalovom oddiely MŠK Púchov ide o Tento úspech nie je náhodný. Vo volejbalovom oddiely MŠK Púchov ide o 

výsledok systematickej a dlhodobej práce s mládežou. Dosiahnutie tohto výsledok systematickej a dlhodobej práce s mládežou. Dosiahnutie tohto 
maxima by nebolo možné bez výraznej a stabilnej podpory zo strany mesta maxima by nebolo možné bez výraznej a stabilnej podpory zo strany mesta 
Púchov, ktoré vytvára pre mladé talenty adekvátne zázemie.Púchov, ktoré vytvára pre mladé talenty adekvátne zázemie.

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Mesto Púchov spúšťa pilotný projekt zberu bioodpadu 
v rodinných domoch

Mesto Púchov pripravuje pilotný 
projekt zberu biologicky rozložiteľné-
ho odpadu z domácností rodinných 
domov s cieľom zlepšiť triedenie 
odpadu a zabezpečiť efektívnejší zber 
kuchynského a zeleného bioodpadu. 

V týchto dňoch mesto zisťuje 
záujem obyvateľov v mestskej časti 
Horné Kočkovce. Občania si vo 
svojich poštových schránkach nájdu 
informačný leták spolu s prihláškou 
do projektu. Vyplnenú prihlášku je 
potrebné doručiť na Mestský úrad 
Púchov najneskôr do 10. júna 2026.

Domácnosti si budú môcť vybrať 
nádobu na bioodpad podľa svojich 

potrieb. K dispozícii bude menšia 
20-litrová nádoba alebo väčšia 
120-litrová nádoba.

Projekt je momentálne v pilotnej 
fáze a v prípade pozitívneho záujmu 
a úspešného fungovania sa počíta 
s jeho rozšírením aj do ďalších častí 
mesta.

V prípade akýchkoľvek otázok 
sa neváhajte obrátiť na Ing. Simo-
nu Dedkovú, referent odpadového 
hospodárstva, na t. č. +421 42 46 508 
32 alebo na e-mail simona.dedkova@
puchov.sk.

autor: Vanesa Čuriková

Juniori VO 1970 MŠK Púchov sú majstri Slovenska

Pozvánka na stretnutie s občanmiPozvánka na stretnutie s občanmi
Výbor mestskej časti č. 9 pozýva občanov mestskej časti Výbor mestskej časti č. 9 pozýva občanov mestskej časti 
Vieska-Bezdedov, Ihrište, Hoština na stretnutie s primá-Vieska-Bezdedov, Ihrište, Hoština na stretnutie s primá-
torkou mesta Púchov Katarínou Henekovou, vedúcimi torkou mesta Púchov Katarínou Henekovou, vedúcimi 
oddelení MsÚ Púchov a s poslancom Ivanom Kubišom.oddelení MsÚ Púchov a s poslancom Ivanom Kubišom.

Stretnutie sa uskutoční v stredu dňa 10. júna 2026 o 16.00 Stretnutie sa uskutoční v stredu dňa 10. júna 2026 o 16.00 
hod. v priestoroch Hasičskej zbrojnice Ihrište.hod. v priestoroch Hasičskej zbrojnice Ihrište.

Vážení občania, príďte diskutovať a využiť osobný kon-Vážení občania, príďte diskutovať a využiť osobný kon-
takt so zástupcami mesta.takt so zástupcami mesta.

OZNAM MESTA PÚCHOV
Oznamujeme občanom, že od 25.05.2026 bude prebi-

ehať realizácia stavebných prác na stavbe „Rekonštruk-
cia MK Jilemnického a Jesenského, H. Kočkovce“.

Z dôvodu, že si táto realizácia bude vyžadovať 
nadmerné zaťaženie celého územia, žiadame občanov 
o trpezlivosť a porozumenie pri realizácií stavebných 
prác. Ďalšie potrebné obmedzenia budú priebežne 
riešené na základe usmernení s dodávateľom stavby - 
STRABAG s.r.o. Ďakujeme za pochopenie.



šport 1919

8 medailí zo Štúrova

Deviaty ročník Memoriálu 
Hrehora Luhového

„Na šťastný život nepotrebuješ veľa vecí; všetko už máš v sebe a v tvojom 
spôsobe myslenia.“- Marcus Aurelius

Dňa 15. 5. sa v bratislavskej NTC aréne uskutočnil 10. jubilejný turnaj 
najväčšej organizácie v boji bez rukavíc v strednej Európe – Králi ulice. Na 
tomto turnaji sa predstavil aj Matúš Hromada, reprezentant púchovského 
klubu Fight Club Púchov.

Proti Matúšovi, ktorý mal svoju premiéru v tradičnom slamenom ringu, 
nastupoval skúsený pästiar zo Žiliny. Ten má za sebou už viacero zápasov bez 
rukavíc v Nemecku, kde bude dokonca bojovať aj o titul.

Od začiatku prvého kola, keď obaja športovci inkasovali viacero presných a 
silných úderov, bolo jasné, že pôjde o tvrdý a vyrovnaný súboj.

V druhom kole Matúš misky váh pretočil na svoju stranu presne mierenými 
údermi a veľkým odhodlaním a poslal súpera do počítania. Značne otrasený 
súper sa síce ešte na krátku chvíľu dokázal postaviť, no o pár sekúnd priš-
la ďalšia tvrdá séria úderov, ktorá znamenala jeho definitívny koniec. Matúš 
opäť trafil presnú kombináciu, ktorá poslala súpera k zemi, a ten už nebol 
schopný pokračovať v boji.

Matúš Hromada si tak za Fight Club Púchov z bratislavského slameného 
ringu pripisuje svoje prvé, no veľmi cenné víťazstvo proti skúsenejšiemu 
súperovi. Svojím odhodlaním, boxerskými schopnosťami a veľkým srdcom si 
vybojoval zaslúženú výhru.

autor: Fight Club Púchov

9. mája 2026 sa na otvorenom 50 metrovom bazéne v Štúrove kona-
lo 2.kolo Jarných Majstrovstiev západoslovenskej oblasti v plávaní. 
Náš plavecký klub reprezentovali traja plavci, ktorí v konkurencii 178 
pretekárov zo 16 klubov vyplávali krásnych 8 medailových umiestne-
ní. Najúspešnejšou bola Ivanka Šmigurová v kategórii starších žiačok, 
ktorá si vybojovala 3 x zlato v disciplínach 100 m znak, 50 m prsia a 400 
m polohové preteky a dvakrát striebro na 100 m motýlik a 200 m prsia. 
K umiesteniam pridala aj 3 osobné rekordy. V juniorskej kategórii sa 
predstavil Jakub Šmigura, a tiež neodišiel naprázdno. Na stovke motýlik 
dohmatol na druhom mieste, dvakrát získal bronz v disciplínach 200 m 
voľný spôsob a 100 m znak. V najrýchlejšej plaveckej disciplíne 50 m voľný 
spôsob skončil štvrtý. V rovnakej kategórii bojoval aj Filip Rybanský, ktorý 
sa dvakrát umiestnil na 6. mieste (50 m prsia, 400 m polohové preteky). 
Úspešnú súrodeneckú dvojicu Šmigurovcov  doplnila Karin , tentokrát nie 
ako pretekárka, ale ako členka v rozhodcovskom zbore.

autor: Daniela Strelčíková

V sobotu 16. mája 2026 sa uskutočnil 9. ročník Memoriálu Hrehora Luho-
vého. Tradičné tenisové podujatie sa pre nepriaznivé počasie presunulo 
do tenisovej haly hotela Šport Aqua Medical, kde sa zišlo spolu 34 účast-
níkov – 16 dospelých a mládeže a 18 detí.

Turnaj sa niesol v priateľskej športovej atmosfére a potvrdil svoju obľú-
benosť medzi hráčmi i divákmi. V hlavnej súťaži štvorhier si prvenstvo 
vybojovala dvojica Ivan Luhový ml. a Marek Mihalík. Vo finálovom zápase 
zdolali dvojicu Ivan Luhový st. a Dominika Petríková presvedčivo 6:2.

Cesta víťazov za titulom viedla cez štvrťfinálové víťazstvo nad dvojicou 
Milan Filo / Iveta Gabčanová v pomere 6:2 a následné semifinálové víťaz-
stvo 6:3 proti dvojici Martin Rástočný / Silvia Motolová.

Druhí finalisti, Ivan Luhový st. a Dominika Petríková, sa do finále prebo-
jovali po dramatickom štvrťfinálovom triumfe nad dvojicou J. Schulcz / 
J. Kučiak 7:6 a semifinálovej výhre 6:3 proti páru A. Kršjak / M. Majerský.

Výsledky turnaja:
Štvrťfinále:
•	 Luhový I. ml. / Mihalík M. – Filo M. / Gabčanová I. 6:2 
•	 Bacmaňák M. / Šuvarová S. – Rástočný M. / Motolová S. 1:6 
•	 Luhový I. st. / Petríková D. – Schulcz J. / Kučiak J. 7:6 
•	 Jurga M. / Jurgová L. – Kršjak A. / Majerský M. 3:6 
Semifinále:
•	 Luhový I. ml. / Mihalík M. – Rástočný M. / Motolová S. 6:3 
•	 Luhový I. st. / Petríková D. – Kršjak A. / Majerský M. 6:3 
Finále:
•	 Luhový I. ml. / Mihalík M. – Luhový I. st. / Petríková D. 6:2

autor: Ivan Luhový

Reprezentant púchovského Fight Clubu Púchov si  
nakoniec podmanil bojovú arénu aj súpera
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AB KIDS ACADEMY na majstrovstvách sveta

AB KIDS ACADEMY sa opäť zúčastnilo na svetovom tanečnom finále WORLD 
DANCE MASTERS  v Chorvátskom Poreči. Spomedzi 22 krajín kde naraz bojo-
valo o čo najlepšie umiestnenia 10 000 tanečníkov sa našim tanečníkom z 
Púchova podarilo dosiahnuť priam nečakané výsledky. Veľmi turbulentný a 
psychicky náročný týždeň a rešpekt pred všetkými tanečníkmi ako aj tréner-

mi, ktorých ich celý týždeň sprevádzal a mohli vidieť obrovskú kvalitu či už 
na Gala night,alebo súťažných dňoch. Účasť na súťažiach tohto formátu má 
pre tanečníkov nevyčísliteľnú hodnotu. Netreba zabúdať ani na dospelácku 
komunitu - rodičov, ktorí vytvárajú pre tanečníkov nesmierne zázemie počas 
celého týždňa a sú nápomocní v každej situácii. 
Duo, skupiny a všetky formácie bojovali a chceli dosiahnuť tie najvyššie 

miesta. Tanečný level od detí až po seniorov bez ohľadu na disciplínu, rozma-
nitosť a kvalita niektorých štátov bola neuveriteľná, ba priam mimozemské-
ho charakteru. Emócie a momenty, ktoré sprevádzali a sú súčasťou týchto 
skupín sú večné a ich hodnota sa nedá vyvážiť žiadnym víťazstvom, pohárom 

či medailou.
Na záver tohto úžasného tripu bol nádherný výsledok : 
 EDISON - majster sveta A DVK Production
 HOKUS - majster sveta A DVK Comercial
 JO -JO - I. Vicemajster A DVK skup. Urban
 SAMURAI - I. Vicemajster A DVK Open
 HVK skupina - I. Vicemajster B Urban
 DUO V. Pavlisová a E.Belobradová - II. Vicemajster B Urban
 4. JVK formácia UNSEEN, NOT BROKEN - A Production
 5. JVK skupina - A Urban
Je neuveriteľné, že práve našim tanečníkom z malého mesta Púchov a 

Slovenska sa podarilo opäť obhájiť svoje miesto a na svetovej scéne a neostať 
bez povšimnutia. Ďakujeme našim trénerom Eve Rosinovej a Veronike Rýdzej 
za skvelú reprezentáciu ako aj celému tímu ľudí, mestu Púchov, CVČ Včielka 
a všetkým sponzorom za podporu a pomoc. 

autor: Rosinová
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MODERUJE : JAKUB “KOMÁR” KOMARA 
Jediný “Komár” čo má rád pivo

2. ročník

15:0015:0015:00BRONISLAVA RILJAKOVÁBRONISLAVA RILJAKOVÁBRONISLAVA RILJAKOVÁ
BARBORA ŽIAKOVÁBARBORA ŽIAKOVÁBARBORA ŽIAKOVÁ

16:3016:3016:30
MINERAL BLUESMINERAL BLUESMINERAL BLUES

18:0018:0018:00D.O.R.A.D.O.R.A.  D.O.R.A. 
19:3019:3019:30

MERCEDES BANDMERCEDES BANDMERCEDES BAND
sobotasobotasobota

SPOMIENKA 
„Spi sladko svoj večný sen, v 
spomienkach sme s Tebou 
každý deň.“ Dňa 31.5.2026 
uplynulo 10 rokov, čo nás 
navždy opustil náš milovaný 
Vladimír Podymák. Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. S láskou spomí-
na najbližšia rodina.

SPOMIENKA 
Dňa 30. mája 2026 sme si pri-
pomenuli 9. výročie, keď nás 
navždy opustil náš milova-
ný Radovan Húževka. Kto 
ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomien-
ku. Manželka Jana a mama  
Veronika s rodinou.

SLUŽBY
•	METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a 
iné ušijeme na mieru. Tel. 0911 299 366
•	Akcia -20 % do 30.06.2026. Renovácia starých 
dverí, zárubní, vstavaných skríň a kuchynských 
liniek. Tel. 0907 422 113.
•	Údržby záhrad, kosenie, regenerácia trávnikov, 
strihanie živých plotov 0949073728
PRÁCA
•	Hľadám opatrovateľku - osobnú asistentku 
z Púchova. Práca od pondelka do piatka. 
Tel.0940713746.
•	Hľadáme vyučené krajčírky do textilnej dielne 
v Púchove. Nástup ihneď.Prosím volajte 0903 
697 247
INÉ
•	Kúpim 1-izbový byt v Púchove. 0911 454 220
•	Ponúkam plexisklo 2-10 mm. 0949 483 457
•	Predám celoodpružený horský  bicykel cena 
200 € + dohoda. Telefón 0940343870
•	Predám dámsky bicykel zn Kenzel. Ideálny pre 
seniora do mesta. Má košík, nosič, brzdenie 
pedálmi a 20’ kolesá. PU 0911 439 318 

 Cena 150 €.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S láskou a hlbokým zármutkom v srdci si pripomí „S láskou a hlbokým zármutkom v srdci si pripomí 
name našich milovaných rodičov.“ Dňa 30.5.2026 name našich milovaných rodičov.“ Dňa 30.5.2026 
uplynulo od smrti nášho otca uplynulo od smrti nášho otca Bohuslava JurašíkaBohuslava Jurašíka  
už 6 rokov a dňa 2.9.2026 uplynie 9 rokov od smrti  už 6 rokov a dňa 2.9.2026 uplynie 9 rokov od smrti  
našej milovanej mamy našej milovanej mamy Márie JurašíkovejMárie Jurašíkovej. Navždy  . Navždy  
ostanete súčasťou našich životov a stálych spomienok.  ostanete súčasťou našich životov a stálych spomienok.  
S láskou spomínajú dcéry Alena a Eva s rodinami.S láskou spomínajú dcéry Alena a Eva s rodinami.

O T V Á R A C I E  H O D I N Y :O T V Á R A C I E  H O D I N Y :O T V Á R A C I E  H O D I N Y :
I N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I AI N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I A

č . t . 0 9 0 5  7 5 0  1 2 1č . t .0905  750  12 1
I N Z E R T N Á  K A N C E L Á R I A
č . t . 0 9 0 5  7 5 0  1 2 1

PONDELOK   8.00 - 13.30 h 
UTOROK        8.00 - 16.00 h 
STREDA         8.00 - 16.00 h 
ŠTVRTOK       8.00 - 13.30 h
PIATOK                    - 

P Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U MP Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U M

P R E D A J  V S T U P E N I E K ,P R E � A �  V S T U P E N I E K ,   
č . t .  0 9 0 5  4 2 8  2 9 0č . t .  0905  428  290

P Ú C H O V S K É  I N F O R M A Č N É  C E N T R U M
P R E D A J  V S T U P E N I E K ,  
č . t .  0 9 0 5  4 2 8  2 9 0

PONDELOK  8.00 – 15.00 h 
UTOROK        8.00 – 15.00 h 
STREDA         8.00 – 15.00 h 
ŠTVRTOK       8.00 – 15.00 h
PIATOK          8.00 – 15.00 h

O b e d ň a j š i a  p r e s t á v k a  1 2 . 0 0  –  1 2 . 3 0  h

I N Z E R C I U  A  S P O M I E N K Y  P R i J Í M A M E  K A Ž D Ý  D E Ň  
o k r e m  p i a t k u ,  a l e b o  e m a i l o m  n a
r e k l a m a @ p u c h o v s k a k u l t u r a . s k
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA 
„Čas plynie, dni sa míňajú 
spomienky na Teba zostá-
vajú.“ Dňa 29.5.2026 sme si 
pripomenuli nedožitých 100 
rokov našej mamy, babky a 
prababky Márie Tarabovej 
rod. Novosádovej z Hor-
ných Kočkoviec. S láskou 
spomínajú dcéra Eva, syn 
Vladimír s rodinami.

SPOMIENKA 
„Nikdy nestratíš niekoho, 
koho máš vo svojom srdci. 
Možno stratíš jeho hlas, jeho  
prítomnosť...  Ale to, čo si sa 
od neho naučil, to čo Ti po 
sebe zanechal, to nestratíš 
nikdy.“ Dňa 13.5.2026 sme 
si pripomenuli 5. výročie, čo 
nás navždy opustil milovaný 
manžel, otec a švagor Bohuslav Rezák. Kto ste ho 
poznali venujte mu spolu s nami tichú spomienku. 
S láskou spomína manželka, deti, ostatná rodina a 
priatelia.

SPOMIENKA 
,,Prečo si zrazu odišiel? Prečo 
sa to muselo stať? Nechal si 
tu všetkých nás, ktorých si 
mal veľmi rád. Tam medzi 
anjelov, v diaľky neznáme, 
tvoje miesto v našich srd-
ciach Ti už navždy ostane.“ 
Dňa 22.5. 2026 uplynie prvý 
smutný rok, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, otec, dedko, svokor  
a kamarát Stanislav Šaradín. Navždy ostaneš súčas-
ťou našich životov, spomienok a modlitieb. S úctou 
a láskou spomína manželka Marta, deti s rodinami  
a ostatná rodina..

SPOMIENKA 
Dňa 30.05.2026 uplynulo 30 
rokov od odchodu nášho 
otca Jána Capáka. Kto ste 
ho poznali venujte mu spo-
mienku v modlitbe. S úctou, 
vďakou a láskou  dcéra Mária 
a syn Jozef s rodinou.

SPOMIENKA 
„Čas plynie ďalej, ale smú-
tok a bolesti ostávajú. Dňa 
19.5.2026 si pripomíname 
6. výročie čo nás opustil náš 
syn Jozef Strnad s láskou 
na neho spomína matka, 
synovia, sestry s rodinami a 
vnučky Alžbetka a Veronika. 

SPOMIENKA 
„Dňa 25.5.2026 by sa dožil 
100 rokov náš drahý otec 
Štefan Hazucha z Horných 
Kočkoviec. Kto ste ho po-
znali, venujte mu tichú spo-
mienku. S úctou a láskou 
spomínajú dcéry Boženka a 
Milka a syn Ján s rodinami.“ 

SPOMIENKA 
„„Čas plynie, dni sa míňajú, 
spomienky na teba zostáva-
jú.“ Dňa 1. 6. 2026 uplynulo  
9 rokov, čo nás opustila dra-
há mamička, babička a pra-
babička Terézia Fialková.  
S úctou a láskou spomína 
syn Július s rodinou.

SPOMIENKA 
„Keď umrie mamička, slnieč 
ko zájde... v srdciach sa  
uhniezdi smútok a chlad. 
Na celom svete sotva sa 
nájde, kto by ako mamič-
ka vedel mať rád.“ S láskou  
v srdci stále spomíname na 
našu milovanú manželku, 
maminu, babku a prababku 
Helenku Loduhovú. 1. júna uplynie 10 rokov čo si  
ju Pán povolal do večnosti. Spomeňte si s nami na  
ňu v modlitbách. Manžel Rudolf a deti Janka, Tibor  
a Monika s rodinami.

SPOMIENKA 
„Bolesťou unavená ticho si 
zaspala, zanechajúc všet-
kých, ktorých si mala rada. 
Za všetky Tvoje trápenia a 
bolesti nech Ti dá Pán Boh 
vecnej milosti. Odišla si od 
nás a my ostávame v žiali, 
ale vždy budeš žiť v srdciach 
tých, ktorí Ťa mali radi.“ Dňa 
09.06.2026 si pripomenieme 
4. výročie úmrtia našej milovanej babičky Antonie 
Bratankovej z Púchova. S láskou a úctou, so smút-
kom v srdci spomína vnučka Soňa, vnuk Martin a 
vnučka Lucia s rodinou.

SPOMIENKA 
„Oči sa zarosia, srdce zaplače 
bolesťou, keď stojíme nad 
Tvojim hrobom. Neúprosný 
osud nám vzal to najdrah-
šie, ale bolesť v srdciach a 
spomienky nám ponechal. 
Dotkol sa srdiečka, prestalo 
bit, zavreli sa Tvoje oči, za-
čala si večný sen snít.“ Dňa 
20.06.2026 si pripomenieme 21. vyročie úmrtia našej 
milovanej mamičky Soni Figlerovej z Púchova. S lás-
kou a úctou, so smútkom v srdci spomína dcéra Soňa, 
syn Martin a dcéra Lucia s rodinou.

SPOMIENKA 
Dňa 11.6.2026 by sa bola  
dožila krásnych 98 rokov  
p. Mária Boďová z Nosíc. S 
láskou a úctou spomína syn 
Jozef s priateľkou Ankou a 
ostatnou rodinou.

SPOMIENKA  
„Odišla potichučky, bez slo-
va a bez rozlúčky. My ju však  
v srdciach stále máme, s lás-
kou a úctou na ňu spomí-
name.“ Dňa 28.5. uplynulo  
11 rokov čo nás navždy opu- 
stila naša milovaná man-
želka a mama Mgr. Anna  
Pantúčková. S láskou spo-
mína manžel a syn s rodinou.



inzercia 2323

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami

Predaj vstupeniek na:Predaj vstupeniek na:
TICKETPORTAL.skTICKETPORTAL.sk



púchovská kultúra

NEDEĽA 28.6.2026 o 17.00 h
AMFITEÁTER Ilonka PÚCHOV

ZAHÁJENIE SEZÓNY 2026
NA ILONKE

VSTUPNÉ 20 €
Kapacita obmedzená! 
Voľné sedenie, státie.

Predaj vstupeniek:
Púchovské informačné centrum, 
kancelária v Divadle, pokladňa 
kina, www.kultura.puchov.sk


